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Eronomite Series $4¢7

Serie 42 Economite |l .La mejor por disefo + The best by design

Valvula de bola para usos generales WOG (Agua, Aceite, Aire), paso reducido,
cuerpo de 2 piezas en medidas de 1/4" a 2", Conexiones NPT, BSPP, BSPT.

Opcién: Libre de grasa

Valve for general use WOG (Water, Qil, Gas), reduced bore,
2-piece design, in sizes from 1/4" to 2", Connections NPT, BSPF BSPT.

Option: Qil free

( Laton - Brass ]
8263.C37700

Serie 42 + Series 42

s R
Dimensiones = Dimensions
. _n -
N 0 |
|
Serie 42 Paso Reducido
Series 42 Reduced Bore
104 475 | 250 | 184 | #90 | o0 &00 556 286 1.25
8 425 | 250 | 194 | 410 | 0.3s0 | 600 5.56 206 125
12 425 | 250 | 194 | 410 | 0350 | .800 5.58 286 125
34 425 | 272 | Z06 | 540 | 0430 | 8400 5.66 an 145
1 425 | 362 | 225 | 750 | oveo | 1700 6.09 3.49 180
112 575 |439 | 2084 | 1.260 | 2030 | 4500 805 4.58 280
2 675 | 491 | 312 | 1500 | 2700 | S9000 8.20 5.02 340 |
L Mota: Dimensiones en pulgadas - Note: All dimensions in inch ¥

ERIDACERO DEL CENTRO
S.A de C. Vv




B
Vélvula de bola para usos generales WOG (Agua, Aceite, Aire) de pasc completo.
Construccion en Acero al Carbon y Acero Inoxidable, con vastago antiestatico,
maneral con seguro de posicion.

Nota: Esta serie es fabricada con interiores (bola y vastago) de acero inoxidable.
Opcion: Libre de grasa.

Valve for general use WOG (Waler, O, Gas), full bore, strong conslruction in carbon
and stainless steel, provided with antistatic stem, handle with safety device io
assure correct positioning.

Note: This series is manufactured with stainfess steel in ball and stem,
Option: Oil free

Seriz 1000 « Sengs 1000
Materiales de sellos y asientos » Ssal and seal matenals

Asianto I '.'_:I,'|'|'- ] r-':;.:i_“. i
Seal

E | | vai'e |
TPIFE | TPIFE R R-PTFE Serie 1000 » Series 1000 1000 PSI WOG

Acero al Carbn « Carbon Stesl | Acer Inoxidable « Stawnliss Steel |
ASTM A216 WCB ASTM A351 CFEM

- i

Dimensiones * Dimensions - A =1

W4 450 | 785 | 244 | 750 540 | 1.300 579 341 193
1 535 | 358 | Z83 | 1.060 | 1.000 | 2200 763 4,00 234
1102 535 | 448 | 339 | 1500 | 2200 | 4.800 7.81 4.97 218
2 535 5328 | 370 |72.000 | ‘3200 | TODO 7.97 5,56 b |
Nota: Dimensiones en pulgadas = Nofe: All dimensions in inch
\ &

l.
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Serie 400 paso reducido y paso compieto ...La mejor por disefio « The best by design
Series <400 reduced and full bore - o ——— e

Valvula de bola, disefio de tres piezas, en medidas de 1/4" a 2",
Construccion robusta en materiales de laton, acero al carbon yio
acerg inoxidable, Sellos del vastago para ciclos frecuentes.
Conexiones: NPT, BSPP, BSPT, SW, BW, Clamp.

Ball valve, three-plece design, available in sizes from 1/4" to 2",
strong construction in brass, carbon, and stainless steel. Stem
seals for frequent cycles.

Connections: NPT, BSPP, BSPT, SW, BW, Clamp.

( Latén - Brass )
B283- ETTﬂﬂ

Fresion oe

Valve

Serie 400 Laion + Series 400 Brass |

OPCIONES:

- Diversos materiales para sellos y asientos, dispositivo para candado, cuerpo Serie 44 1SO de acuerdo a 1SO 5211,
maneral oval, libre de grasa, 3 vias / diverter, criogénica, vastago antiestatico, extension del vastago. Automatizacion
con actuador eléctrico 6 neumatico. Cumple con API 607 y CE Marking.

OPTIONS:

« Diversity in materials for seals and seats, locking device, bady Series 44 ISC according to ISO 5211, fire-safe
design, oval handle. oil free, 3 ways / diverter, cryogenic, antistatic stem, extended stem.
The valve can be automated with an electric or pneumatic actuator. In accordance with API 60 and CE Marking.

Acere al Carbon » Carbon Steel Acerc Inoxidable » Stainlass Steel )
ASTM AZ16 WCB ASTM A351 CFEM

esion de Trabajo | Presion Max.de Prueba Bresitdn de Trabak
¥ MBLELE I Mz

si

Lista de partes
List of components

1 Tornillo del cuerpo + Body bolt

2 Tapa - Pipe end

3 Selio de cuerpo « Body seal

4 Asiento - Seaf

5 Bola - Ball

& Cuerpo - Body

T Tuerca del cugrpo = Body nut

8 Vastago - Stem

9 Roldana infarior de vastago » Thrust bearing
10 Sello de vastago « Sterr seal

11 Separador = Stem followsr

12 Roldana concava + Befleville washer Q\
13 Tuerca de véstago - Retaining nut o_\@
14 Seguro para tuerca » Logk nut ;
15 Maneral - Handle

16 Dispositivo para candado « Locking device )

: BERIDACERO DEL CENTRO
S.A de C. VvV




Serie 400 paso reducido y paso completo
Series 4] reduced and full bore .

=
i e %
Dimensiones » Dimensions — )
|
'.
h
B
|
'
Altira | Hesg
114 430 | 175 | 261 | 147 | 440 | D660 | 1.400 583 264 177
B 430 | 171 | 261 | 149 | 440 | 0620 | 1300 5.63 258 178
Uz 430 | 165 | 261 | 151 | 490 | D590 | 1.300 563 2.58 1.75
A4 430 | 178 | 283 | 158 | 560 | O8O0 | 1800 5.74 2.74 z.00
1 575 | 780 | 375 | 217 | 810 | 1480 | 3300 757 458 2.38
110 586 | 240 | 422 | 235 | 1000 | 2010 | 4400 7.08 3.82 263
1 2 713 | 302 | 462 | 288 | 1250 | 3330 | Ta0 845 462 318
2 74 | 345 | 501 | 307 | 1.500 | 4400 | 9700 9.65 500 357
Serie 400 Paso completo « Series 400 Full bore | h W
Ban GBS0 Weighi [
174 430 | 171 | 261 | 148 | 440 | 0620 1:400 5 63 258 1.78
3 430 | 185 | 261 | 151 | 440 | 0590 | 1300 563 258 175
2 430 | 173 | 283 | 155 | 560 | Q=80 1,800 574 274 2:00
314 875 | 248 | 375 | 1T | LB10 1.4490 2300 T5F 358 238
1 5B6 | 349 | 422 | 235 | 1000 | 2000 | 4400 708 382 263
114 713 | 302 | 462 | 2680 | 1250 | 3530 | 7.300 4945 462 318
12 A4 | 315 | 501 | 307 | 1500 | 4400 | =700 585 500 357
2 742 | 484 | 587 | 468 | 2000 | ®ot0 | 21800 10.36 7.12 4.55
\_ Mota: Dimensiones en pulgadas = Note: All dimensions in inch J
Serie 400 Materiales de sellos y asientos + Seres 400 Seal and seat materials
8| VasLAEOO
oaiad
B BUNA R R-PTFE
+ T PTFE * T PTEE * R R-PTFE
R R-PTFE T PTFE R R-PTFE /M MULTIFIL
¥ DELRIN B BUNA R R-PTFE
M MULTIFIL M MULTIFIL M MULTIFIL
U UHMWPE vV VITON R R-PTFE
P PEEK M MULTIFIL/GRAPHOIL M MULTIFIL &
1 PTFE + INOX. M MULTIFIL M MULTIFIL Ii

* Materiales estandar | Standard matedals

S.A de C.V
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Serie 400 laton paso reducido y paso completo
Speries 40 brass reduced and full bore

Dimensiones * Dimensions

[ 430 | 169 | 261 |

430 | 175 | 281
430 | 198 | 2&
430 | 187 | 283
584 | 221 | 360
575 | 276 | 4.16
TOO | 302 | 458
700 | 321 | 494

150 | 430 | &30
1.50 | 480 | 0620
150 | 450 | D590
150 | 560 | D.750
219 | 810 | 1460
235 | 1.000 | 2.010
280 | 1250 | Zoao
313 | 1500 | 4.010

1.300 55§

1.300 5.586
1.300 5.586
1.600 5.74
3200 T.69
4400 a1
B.480 528
B8.800 8.52

257

265
2.50

2712

358

451
500

Serie 400 {La'bim} Paso wmplm Series 400 fsmss) Fuﬁbom

114
1182
2

5 | 281
430 | 158 | 261
430 | 187 | 283
584 | 221 | 369
575 | 278 | 416
TO0 | 302 | 458
TOOD | 321 | 489
T42 | 484 | 587

| 0820
150 | 450 | 0,580
1.50 | 560 | 0.750
219 | 810 | 1460
235 | 1.000 | 2010
289 | 1.250 | 2940
313 | 1.500 | 4010
4,68 | 2.000 | 8910

1.300 5.66
1.600 5.74
3.200 789
4.400 7.8
&.480 828
8.800 ‘B.52
-21.900 10.36

250
272
358
3.86
451
5.00
712

1.78
2.00
245
283
.06
348
4.55

Mota: Dimensiones en pulgadas « Note: All dimensions in fnch

Serie 400 (Laton) Materiales de sellos y asientos « Series 400 (Brass) seal and seal materials

B BUMNA
* T PTFE
R R-PTFE
¥ DELRIN
™M MULTIFIL
U UHMWPE
P FPEEK
1 PTFE + INOX.

B BUNA
% T PTEE
T PTFE
B BUNA
M MULTIFIL
V VITON
M MULTIFILIGRAPHOGIL
M MULTIFIL

R R-PTFE
* R R-PTFE
R R-PTFE/M MLULTIFIL
R R-PTFE
M MULTIFIL
R R-PTFE
M MULTIFL
M MULTIFIL

* Mamlms asmdaq‘.f Standard materials

C <y 4 % ol o S~ N\ I

BRIDACERO DEL CENTRO




Serie 600 paso reducido y paso completo h ...La mejor por disefio * The best by design
Series 60O reduced and full bore =1

Viélvula de bola, disefio de tres piezas, en medidas de 1/2"a 27,
Construccion robusta en materiales de Acero al Carbon y /o Acero

Inoxidable.

Conexiones NPT, BSPP, BSPT, SW, B\W. Sellos del vastago para

ciclos frecuentes.

Ball valve, three-piece design, available in sizes from 1/2" to 2°,
strong construction in carben, and stainless steel.
Connections NPT, BSPF, BSPT, SW, BW. Stem seals for

frequent cycles.

OPCIONES

+ Diversos materiales para sellos y asientos, dispositivo para candado, cuerpo Serie 44 1SO de acuerdo a IS0 5211,
maneral oval, ibre de grasa, vastago extendido, vastago antiestatico, automatizacion con actuador eléctrice 6 neumatico.
Cumple con AP| 607 y CE Marking.

OPTIONS:
- Diversity in materials for seals and seats, locking device, body Series 44 IS0 according to ISC 5211, oval handle,
oil free, antistatic device, stem extensions. In accordance with APl 60 and CE Marking.

The valve can be automated with an electric or pneumatic actuator,

=

Acera al Carbon - Carbon Steel Acero Inoxidable « Stainless Stesl
ASTM AZ16 WCE ASTM AZ51 CFBM

i Max, de

dn de Trahak

Max: Tast Pr

Serie 600 + Series 600 800 | 1480 psi 1440 psi 2175 psi
| Serie 800 Paso Complelo + Series 600 Full Bors | 900 2220 psi 2160 psi 3250 psi |

Lista de partes
List of components

1 Tomilie del cuarpa = Body bolf

2 Tapa + Fipe end

3 Sello de cuerpo « Body seal

4 Asjento - Séal

5 Bola - Ball

6 Cuerpo + Body

7 Tuerca del cuerpo = Body nut

8 Véastago + Stermn

8 Roldana infericr de vastago - Thrust beanng
10 Sello de vAstago  Stem seal
11 Separador « Stem follower
12 Roldana concava « Belleville washer
13 Tuerca de vastago « Retaining nut (7]
14 Seguro para luerga « Lock nut
15 Manaral - Handle
16 Dispositivo para candado « Locking device

A\ ERIDACERO DEL CENTRO i
S.A de C.Vv |




Serie 600 paso reducido y paso completo
Series 600 reduced and full bore

P s

'.'g:,;
- A -l _‘-\
" x d |
Dimensiones * Dimensions %
B
I_ : I Aliura | Hedght | Ancho | Wioth
112 425 | 188 | 261 | 15t | 440 | 0500 | 1300 558 765 175
4 425 | 177 | 283 | 181 | 560 | 0750 | 1800 587 277 2.00
1 E75 | 223 | 3rz | 217 | B0 | 1460 | 3200 786 350 238
1104 575 | 250 | 422 | 235 | 4000 | 2010 | 4400 7.86 37 283
112 o | 302 | 455 | 280 | 1250 | 330 | 7300 928 462 319
2 700 | 321 | 501 | 307 | 1.500 | 4550 | 10.030 8.51 5.00 3,57
| h
e 4925 | 177 | 283 | 181 | B0 | oS0 1600 567 277 200
34 575 | 233 | 372 | 247 | 810 | 1480 3.200 7,68 3.50 238
1 575 | 250 | 422 235 | 1.000 | 2010 | 4400 786 3.7 263
1144 700 | 302 | 456 | 280 | 1.250 | 3330 | 7300 g.28 462 3149
192 70D | 324 | 501 | 307 | 1500 | 4580 | 10,030 851 500 357
2 742 | 484 | 587 | 468 | 2000 | 5400 | 20700 10.29 B.56 455
Nota: Dimensiones en pulgadas = Nofe: All dimensions in inch
i

Serie 600 Materiales de sellos y asientos « Series 600 Seal and seat materials

B BUNA
+ T PTFE
R R-PTFE
¥ DELRIN
M MULTIFIL
U UHMWPE
P PEEK
I PTFE + INOX.

B BUNA
+ T PTFE
T PTFE
B BUNA
M MULTIFIL
V VITON
M MULTIFILIGRAPHDIL
M MULTIFIL

R R-PTFE
* R R-PTFE
R R-PTFE/M MULTIFIL
R R-PTFE
M MULTIEIL
R R-PTFE
M MULTIFIL
M MULTIFIL

* Materiales estandar /-

ERIDACERO DEL CENTRO
S.A de C. Vv




Serie N44 paso reducido y paso completo ...La mejor por disefio » The best by design
Series V449 reduced and full bore e — — -

La nueva generacion de la valvula de bola Serie 44, mas robusta, acoplamiento vy sellado de vastago
optimizades para una larga vida en aplicaciones de ciclos frecuentes. Conexiones NPT, BSPFP, BSPT,
5W, BW y Clamp. Paso reducido y paso completo. Construccion en latdn, acero al carbon & acero
inoxidable. Cuerpo de 3 piezas en medidas de 1/4" a 2", Clase 900 en paso completo hasta 1 1/2"
Doble sello fipo "V" en caja de vastago para cicle frecuente en diversos materiales:

Opciones: dispositivo para candado, cuerpo Serie 44 150 de acuerdo a |80 5211, O-ring en vastagao vy
cuerpo para servicio de gas. Automatizacion con actuador eléctrico & neumatico,
Cumple con AP 807 a prusba de fuego y CE Marking.

SERIE NHB00: Presion maxima de prueba y trabajo hasta 3000 WOG.
Véstago 174 PH, tormillos B7, selios de uso rudo para alte presion,

The New Generation of the ball valves Serfes 44. Stronger, optimized coupling and sealing of the stem, far a longer life even
when working with frecuent cycles. Automation without leakage. NPT, BSPF BSPT SW, BW. or Clamp ends. Reduced or full
baore. Strong construction in Brass, Carbon Steel and Stainless Steel. Three-piece design fram 1/4” to 2°. Class 800 in full bore
upte 1 12" Double seal and V-seal in the sleam area, availabie in varfous materials, for freguent cycles

Options: Locking device, body Series 44 1SO according fe ISO 5211. in accordance with AP 607 fire safe and CE Marking.
O-ring in stem area and body for gas service. Double seal and V-seal in the stem area.
SERIES NHE00: Maximurm test and working pressure up o 3000 WOG. Stem 17-4 PH, Bolls B7. Heavy-duty, high-pressure seals,

Laton « Brass
B2E3-C3TTO0

Acero al Carbdn » Carbon Stee! | Acero Incxidable - Stainless Stes!
ASTM AZ16 WCE ASTM A351 CFEM

Serie NADO » Series NADO 400 9%0ps | 1500 psi g80psl |  1450pei

Sere NBOO » Seres NBR0 BOS 1480 psi 2275 psi 1440 psi 2975 gai
Serie NODD Paso completo « Seres NSID Full bore 800 2220 psi 3350 psi 2160 psi 3250 psi
Serie NHEOO - Series NHE(D 3000 WOG

Lista de Partes
List of components

1 Cuerpo « Body

2 O-ring * C-ring

3 Tapa = Pipe end

4 Tomille del cuerpor Body bolt
§ Tuerca del cuerpo+ Body nut
6 Bola - Bayl

T Roldana conica inferior de vastago « Thrus! bearing fype “V"
8 Reldana cénica superior de vastago + Follower lype "V
9 Separador * Stem followar

10 Reldana céncava « Belleville washer

11 Sequro para tuerca « Logk mut

12 Maneral + Handle

13 Sello complementario - Camplermentary seal
14 Sello de cuerpo « Body Seal

15 Agienio » Seal

16 Tuerca del vastago « Stem nut

17 O-ring * O-ring

18 Roldana plana del maneral + Washar

49 Roldana de apoyo « Stem washer

20 Roeldana plana suparior - Washer

: BERIDACERO DEL CENTRO I
S.A de C.V




Serie N44 paso reducido y paso completo

Series NEd<9 reduced and full bore

.La mejot por disefo + The best by design

-

Dimensiones + Dimensions

Medida | Size

Serie N 400 / 500 / HE0D Paso reducida - Series N 400 / 600 HEOO Reduced bare

-

Serie N 400 / 600 / HE00 Paso complels « Senes N 400/ 600 HE0O Full bore

1
112
2

| 425

425
5.06
613
575
7.30
7.30
7.42

1.58
1.58
219
236
240
3.34
382

4.84

28

261
283
372
422
4.56
.01
5.87

1.5
161
1.77
217
235
3.08
3
429

810
1000
1250
1.500

-2.000

I-.. - Longgth | Alhurs Ancho Wholth

1.300 5.56 a5 175

1.300 5.56 245 175
0.8ro 1.910 646 318 2.00
1530 3.370 801 357 238
2010 4400 786 an 283
3.580. 7.880 862 4.84 319
4620 9.400 aTe 562 387
9400 | 20.7T00 10.29 E.56. 4.55

12 506 | 225 | 281 | 1.5 | 440 | D850 1.430 633 11 175
a4 508 | 219 | 283 | 177 | 560 | osv0 | 1910 B.46 318 200
1 813 | 236 | 272 | 27| 816 | 1530 | 33w B 357 2,38
114 575 | 24p | 422 | 235 | 1000 | 2010 | 4400 7.86 37 283
1142 730 | 334 | 456 | 305 | 1250 | 3580 | 7.880 0.62 4.54 318
2 730 | 382 | 501 | 324 | 1500 | 4620 | 10.180 978 562 357

| h W

MNota: Dimensiones en pulgadas - Nofe: All dimensions in fnch

L

Serie N 400/600 Materiales de sellos y asientos,
Series N 400/600 Seal and seat materials.

« B BUNA
=T FIEE
R R-PTFE

¥ DELRIN

MT MULTIFIL
U UHMWPE

P PEEK
| PTFE + INOX,

al

T PIFE
« T PTFE
B BUNA
MT MULTIFIL
Vv VITON
MT MULTIFIL\GRAPHOIL

M MULTIFIL

R R-PTFE
* R R-PTFE
<R R-PTFE | MT MULTIFIL
R R-PTFE
MT MULTIFIL
R R-PTFE
MT MULTIFIL
M MULTIFIL

#* Materiales estandar para Sene M40 & Materiales estandar para Sene:NE0D
* Slandard malerials for Saries N400  « Standard materials for Serias NG|

Serie N H600 Materiaies de sellos y asientos.
Series N H800 Seal and seat materials.

Asgiento
af
* ¥ DELRIN
P PEEK

Sello del cuerpo

.E;-' WY BB
- W VITON
v VITON

aal

Sello del v
Ster al
«¥ DELRIN/ MT MULTIFIL
MT MULTIFIL

= Materiales estandar para Serie N HB00
= Standard matenals for Seres NGOG

BERIDACERO DEL CENTRO

S.A de C.V




Serie 45 paso reducido y paso completo ..La mejor por disedo + The best by design

Series 45 reduced and full bore | =T

Walvula de bola, disefio de tres piezas, Clase 300 en medidas 2 1/2",
3", 4"y 6". Construccion robusta en materiales de acero al carbon y
acero inoxidable, sellos del vastago para ciclos frecuentes en diversos
materiales.

Base IS0 5211, estandar para automatizacion.

Conexiones NPT, BSPP, BSPT, SW, BW y Clamp

(Para Opcion Clamp ver pag. 35),

Ball valve, three-piece design, reduced bore, class ANSI 300, available
from 2 1/2", 3", 4", and 6. Strong construction in carbon and stainless
steel,

Stem seals for frequent cycles in various materials. Plate 150 5211

for automation.

Connections: NPT, BSPF, BSPT, SW, BW, Clamp (For Clamp Option see p. 34).

OPCIONES:

Valvula enchaquetada para control térmico, vélvula con conexion clamp en medidas 2 1/2°, 3" y 4" (Ver pag. 35)
valvula criogénica en 2 1/2°, 3", 47, y 6" (Ver pag. 30}, libre de grasa, vastago antiestatico, dispositivo para candado,
automatizacion con actuadeor eléctrico © neumatico.

OPTIONS:

Jacketed valve for thermic control, clamp connections in 2 1/2°, 3" and 4°, (See p. 35) cryagenic valve in 2 1/2", 3", 4", and 8"
(See p. 30), oil free, antistatic device, locking device. The valve can be automaled with an electric or pneumatic actuator.
Fire Safe lype Design,

Agero-al Carbon » Carbon Stee/ | Acero Incxidable -+ Stainless Steel |
ASTM A216 WCB ASTM A351 CF8M

‘alve
aries 45

Birlo = Stud

Tuerca del cuerpo « Bady nut
Roldana de presion « Lock washer
Anillo centrantes Seal retainer
Sallo de cuerpo + Body seal
Bala « Ball

Cuerpo - Body

Vastago « Stem

Roidana infenor de vastago + Thiust bearing
Selio de vastago « Stem seal
Tornillo tope « Sfop screw
Separador « Slem followsr

Placa tape « Stop plate

Tuerca de vaslago « Relaining nut
Opresor del maneral « Handle screw
Palanca » Wrench extension

Lista de partes
List of components

=
OO ®E~NO0E W N

& A
Lo

0
~o
ek
@ oo

-
-
-
+
-
-
e

"t
.i"r'il'
- -k
e @

o
Pt s
=

: BERIDACERO DEL CENTRO
S.A de C. Vv

3 &I

I|ER



Serie 45 paso reducido y paso completo

Series 45 reduced and full bore c

Dimensiones « Dimensions r " 1
= '
i . h
b
E ‘ |
|
ISO 5211 p | "
1112 FO7
3 F10
4 F10
[ NO
Serie 45 Paso reducido
Series 45 Reduced bore | h W
Medida Ancho | Width
21402 735 | 504 | 441 | 306 | 2000 | 10420 | 23300 10,34 7.29 587
3 335 | 686 | 617 | 3.98 | 2500 | 15870 | 36.500 2643 9.42 B.50
4 3.3 Be2 | 623 458 | 3250 | 20.000 G2 600 2152 10.80 8.10
B 450 | .75 | 813 6.19 | 4370 | BD.10D | 176.300 28 14.69 AE
Mota: Dimensiones en pulgadas = Neote: All dimensions in inch
Serie 45 Paso completo
Series 45 Full bore | h W
Medida / Size ‘ A
2 f 735 | 584 | 441 3.06 2.00 1042 23.30 10,34 729 587
212 335 | 686 | 617 | 398 | 250 | 1587 36.50 2643 9.42 B.50
3 334 | 862 | 823 | 458 | 325 | 2900 6260 2732 10.80 810
4 450 | 14.75| 913 | 519 | 437 | 8010 | 17830 Zz.80 14,68 1.12
|\ Mata: Dimensiones en pulgadas - Nofe: All dimensions in inch )

Serie 45 Materiales de sellos y asientos - Series 45 Seal and seat materials

¥ DELRIN
M MULTIFIL
U UHMWPE
P PEEK
| PTFE + INOX,

Salio de
Body

Liarpo

B BUNA
* T PTFE
T FTEE
B BUNA
M MULTIFIL
Vv VITON
M MULTIFILIGRAPHOIL
M MULTIFIL

* R R-PTFE
R RPTFE/M MULTIFIL
R R-PTFE
M MULTIFIL
R RPTFE

M MULTIFIL
M MULTIFIL

& Materiales estandar { Standard materials

ml' F— m—
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Serie 15 paso reducido ‘
Series 15 reduced bore ]

B BUMA
= T PTFE
R R-PTFE
Y DELRIN
M KULTIFIL
U UHMWPE
P PEEK
| PTFE + INGX.

B BUNA
+ T PTEE
T PTEE
B BUNA
M MULTIFIL
V VITON
M MULTIFILGRAPHOIL
M MULTIFIL

alvula de bola bridada, Clase 150cuerpo de una pieza con tapon roscado. Construceion ligera en

. materiales de acero al carbon y acero inoxidable, en medidas de 1" a 6™, Sellos del vastago para ciclos
frecuentes tipo chevron. Maneral con provision para candado, vastago con dispositivo antiestatico.
Plato 1ISQ 5211 para automatizacion. Disefio de maneral corto para operar la valvula con palanca
en medidas de 3" a 8",
Ball valve, one-piece design, flanged, Class 150, with threaded plug, avaitable from 1" ta 67, light
construction in carbon-and stainless steels, chevron lype stem seals for frequent cycles in several
materials, handle with locking device, stem with antistatic device, plate 1SC 5211 for direct
mounting of actuators, and short handle design for operation with lever in sizes from 3" to 6"

Sarie 400 Materisles de sellos y asientos + Senes 400 Seal and seal malenals

Sallo del vastago
Stem saal
R R-FTFE

* R R-PTEE

R R-PTFE /M MULTIFIL

R R-PTFE
M MULTIFIL
R R-PTFE
M MULTIFIL
M MULTIFIL

..La mejor por disefio « The best by design

-

OPCIONES:

» Libre-de grasa, diversos materiales de sellos y asientos, 3 vias,
triogénica 1" @ 6" disefio a prugba de fuege, automatizacion con
actuadares eléctricos o neumalicos,

OPTIONS:

« Diversity in materials for seats and seais, fire-safe design. ail freg,
3 ways. cryagenic in 1" to 8" The valve can be autemated
an electric or pneumatic actuator,

Acero at Carbon » Carbon Steel Acero Inoxidable + Stainiess Steel )

* Materiales estandar

ASTM A216 WCB

Prasion Max.de Pruaba i

Standard materials
W
Disadic de 1" & 2 153~ (_,m Lista de partes Gﬂ P Lista de partes
1”10 2 12" dasign - List of components o4 Listof components Oetesie e &
a* .:_ _@ - = o 6 design
. -i'i:.II__ 5 -0 a_kg -
ool @ o 5°
— ®-2
& o L 5
=0 gﬁ_—.,}_‘-’;
=g L, e
— - = s
_.-'Ir :'.'" ~%&! . III_-'J‘ i :_‘;.-ft"_?\
. S
o ':. J‘J / s pJﬂo '_I'\{ :':Q'Qf@b.
co—i Nl p  o%% & Sl
a— o K O f Q___ ! ‘_j
== Yo -t " lp
©
1 Cuerpa « Body 11 Tomillo plato 1SO « 180 pad screw 1 Cuerpo + Body 11 Sallo de cuerpo + Body seal
2 Tapdn +Plug 12 Seguidor inferior « Thrust bearing 2 Sefo e véstago * Stem seal 12 Asiento » Seat
3 Asiento» Seat 13 Empaque tipd thewron » Chewron type seal 3 Seguidor inferior » Thiust bearing 13 Oing» O-ning
4 Sello de cuerpo + Body seal 14 Seguidor superior + Follower 4 Empacue Tipo chevron » Typs chewan seal 14 Maneral » Handle
SBola+Bal 15 Roldana concava » Belleville washer 5 Seguirlor superior » Follower 15 Piato IS0 5211 + IS0 pad 5211
6 Selo e vistago+ Somsesl 16 Tuerca de véstagoStem nu S Toim gimna- Sl ol 10 Tl s £~ 80 pul e
7 Roidana de retencion + Retainer washer 17 Sequro para twerca + Lock nut 7 Tuerca autoirabate + Stem nut 17 Segur  lock
8 Qxing » O-iing 18 Maneral + Handie 8 Vistago * Stem 18 Tomilo del manesal « Handle screw
9 Viastago + Stem _ 19 ro sello de vastago + Stem O-ring. 9 Bola + Ball 18 Exlensidn de maneral » Handle extension
10 Pialo IS0 5211 + S0 pad 5211 20 Seguro de manetal + Handle lock 10Tapin + Plog 20 Aro sello de cuerpo + Body O-ing

[
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Serie 15 paso reducidno * Series 15 reduced Gore

: : Disefic.de 1" a 2 1/2°
Dimensiones « Dimensions

1"to 2 1/2" Design

. W ._ D

| . j |
1 581 |425| 200|500 [313| 83 | 216| 277 | 321 | 750 | 2400 [5200 | 7.74 5.41 4.25
1182 743 |s500| 288|650 |382| 83 | 310| 351 | 443 | 1.130 | 4500 [10120| 950 698 5.00
2 7.14 BG0: | F62Z | TOE |4.78 15 329 368 | 467 | 1,500 | 7.500 (16530 10.02 T.65 800
212 700 |700|472| 753 |550| 75 | 379| 415 | 520 | 2000 | 1150 [25.350 | 10.35 8.70 7.00

A Mota: Dimensiones en pulgadas = Note: All dimensions it inch

-

Disefio de 3" a 6"
3" to 6" Design

Dimensiones » Dimensions

160
16.0
B 200

BERIDACERO DEL CENTRO
S.A de C.V



Serie 150/300 paso reducido

...La mejor por disefio « The best by design
Series 150/300 reduced bore &

Walvula de bola bridada, clase 150 y 300. construccion robusta en materiales de |
acero al carbén y acero inoxidable, sellos del vastago para ciclos frecuentes en
diversos materiales.

Disefio de cuerpo de 3 piezas en medidas de 1/2" a 2", Clase 150 y 300

Disefio de cuerpo de 1 pieza con tapdn roscado en medidas de 3" a 107

en clase 150, y de 3" a 8" en Clase 300, base ISO 5211 estandar de 3" a 8"
(excepto en 10").

Disefio de maneral corto para operar la valvula con palanca, en medidas

de 3" y mayores ( para serie 150 y serie 300 ).

Ball valve, reduce bore, flanged, Classes 150 and 300, strong construction in
carbon and stainless steel. Stem seals for frequent cycles in several materials.

The valve is available in sizes from 1/2" to 2" in class ANSI 150, and from 3" to-8" in Class ANSI 300, double seal and seal
fype “V" in stem box for frequent cycles. Diversily of materials, plate 150 5211 as standard (except for valve in 107). Short
handle design for operaling the valve with lever.

Sane 150/300 Materiales de sellos y asientos
Sere 1504300 Seat and seal materials

Sefo ded vastago

Sefio del cuerpo
Stem seal

Body seal

B BUNA R R-PTFE
« T PTFE « T PTFE * R R-PTFE
R R-PTFE T BTEE R R-PTEE/M MULTIFIL
Y DELRIN B BUNA | R R-PTFE
M MULTIFIL M MULTIFIL ' M MULTIFIL
U UHMWPRE vV VITON R R-FTFE
P PEEK M MULTIFIL/GRAPHOIL M MULTIFIL
I PTFE + INOX: M MULTIFIL M MULTIFIL
» Wateriales estandar | Standard materials
OPCIONES: OFTIONS:
Diversos materiales de seflos y asienios Di\"ﬂ‘mﬂ}? in materials for seats and seals
Dispositive para candado Locking device
Viastago antiestatico Anlisiatic device
Cuerpo Serie 44 IS0 de acuerdo a IS0 5211 Body Series 44 180 according o 150 5211
{en medidas de 1/2°a 2°) {in sizes fram 1/2"to 2)
Jvias {en medidade 1/2"a 27) 3 ways (in sizes from 11270 27)
Libre de grasa Qif free

Maneral oval (2n medidas de 1/2°a 27)
Exlension del vastago (en medidas de 1122 27)

B BUNA

Oval handle (in sizes from 1/2" to 2°)
Stermn exlension (in sizes from 1/2" 1o 27)

Aukralatitn com achidions The vaive can be automated with an elsclric or
Bléelricas  neumatioos. pneurnatic actustor,
Aczro al Carbén « Carbon Steel Acaro Inoxidable » Skainkess Stea!
ASTM A216 WCB ASTM A351 CE8M

W =

Serie 150 « Senes 150

450 psi

| Serie 300 - Series 300

1125 psi

A\ BERIDACERO DEL CENTRO

S.A de C.V




Serie 150/300 paso reducido ~.La mejor por disefio « The best by design
Series 150/300 reduced bore : .

1 Tuerca del cuerpo « Body nut

2 Tapa Brida - Flanged Cover

3 Asiento~ Seat

4 Zello de cusrpo = Body seal

5 Bola - Ball

6 Cuerpa - Body

T Birio del cuerpo « Body boit

8 \Vastage « Stem

9 Roldana inferior de vdstago + Thrust bearing
10 Roldana supesior de vastago « Slem seal
11 Separador+ Follower

12 Roldana concava - Belleville washer

43 Tuerca de vastago « Stem nut

14 Seguro paratuarca de vastago « Lock muf
15 Maneral « Handle

16 Dispositive para candade {opcionat)

: » Locking device {optiona)
)
Vi) @
. = e pol Lista de partes
Serie 150/300 (1/2" a 27) ALY @ List of components
Serigs 150/300 (1/2" to 2") o G/ﬂ
~—@ S e
Fo) VH_’_,.@ Serig 150 (3"a 10")  Serie 300 (3" a 8")
Series 150 (3" o 10°)  Series 300 (3" to 87)

Lista de partes
List of components

1 Tapon + Plug
2 Sello de cusrpo + Body seal

3 Asientn - Seal

4 Bola « Ball

§ Cusrpo 150 - Body 150
Sa Cusrpo 300 - Body 300

6 Vastago « Stem

7 Roldana di vastagos Thrust bearing

16 Opresor para maneral « Handle scraw

W\NBRIDACERO DEL CENTRO
S.A de C.V
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Serie 150/300 paso reducido ..La mejor por disefio + The best by design
Series 150/300 reduced bore gl

ri
N
Dimeansiones * Dimensions
Serie 150 (1/2"a 2")
Series 150 (1/2" to 2")
1mi
E
i h
|
|
== E c - ___!
— o - — W —
Serie 150 « Series 150 | h W
112 435 | 270 | 437 | 360 | 146 | 238 | 45 | 440 | 1600 | 3500 | 6.53 4.50 3,61
34 485 | 258|478 |398| 1860 | 275 | 45 560 | 2100 | 4,600 683 4.57 398
1 486 | 361 | 543 |4ar | 2av | 342 45 | 890 | 3230 | 7420 837 578 437
T2 745 | 427 | 650 | 613 |'288 | 3.58 | 45" | 1250|6710 | 14790 | 1043 877 513
. 7.20 | 440 | 700 | 613 | SOF | 475 | 45" | 1.500 | 8.170 | 20700 0.7 740 613
\_ Nota: Dimensiones en pulgadas « Note: All dimensions in inch o
' e
T
! Dimensiones « Dimensions
D
j Serie 300 (1/2" a 2")
- Series 300 (1/2" to 2")
!
i .---:.nr.r| Alfura [ Heighf] Ancho (At
ﬂ;’.
. Nota: Dimensiones en pulgadas + Note: All dimensions in inch y

|
BERIDACERO DEL CENTRO Ilﬂ
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Serie 150/300 paso reducido

Series 150/300 reduced bore

II ..La mejor por diseio + The best by design
— gl

e =

Serie 150 ( 3" a 10")
Series 150 ( 3" to 10")

Dimensiones « Dimensions

D " [
| ISO 5211
H 3 F10
4 F10
- | 6 F12
L
8

\

3 314 |36z | 800|615

4 314 |380 | 900|674

6 411/32 | 421 | 1050|9192

8 a3z |51 | 1150|1020 j

10 4 |72 1300|1284 7.370 [122.000| 268800

L MNota: Dimensiones en pulgadas + Note: All dimensions in inch

-

i— —

Dimensiones = Dimensions

Serie 300 (3"a 8")
Series 300 (3" to 8")

3 F10
4 F10
[ F12
8 Fi2

J

314
a4 |arvz
4 132 | 550

427

\hH

i

4

6

& 411/32 | 818 | 18 : :
ota: Dimensiones en pulgadas » Note: All dimensions in inch

vVahwias Worrester de Mexico
BRIDACERO DEL CENTIRO
S. A de C. Vv




Serie P150 Valvula Macho f ...La mejor por disedo + The best by design
Series PIS0O Plug valve | —ug

Valvula macho bridada Clase 150, Cuerpo de una pieza, construccion robusta en materiales de acero al
carbon y acero inoxidable, disponible en medidas de 2", 3" y 4". Disefio de cuerpo para evitar el giro de la
camisa suave de PTFE, auto-lubricada, sellos auto ajustables y labios metalicos de respaldo en sello.

Plug valve, flanged, one-piece design. Strong construction in carbon or stainless steel. The valve is available in 2", 3°
and 4". The design of the body avoids the tuming of the soft PTFE jacket. Self-lubricated valve with self-adjusting seals
and a metal lip as an emergency seal,

Acero al Carbon + Carbon Steel Acero Inoxidable + Stainless Steel
ASTM A216 WCE ASTM A351 CFaM
G Trabaio |Presin Max.de Prusba | Presian de wo | Prasito Mao de Proat
150 285psi | 450 psi 275 psi 425 psi

Lista de partes
List of components

1 Cuerpo » Body

2 Camisa » Sisave

3 Macho * Plug

4 Base « Base

5 Roldana concava » Beleville washer
6 Roidana inferior » Thrust bearing

7 Empaque chevrons Chewon lype seal
8 Roldana Superior « Stem follower
R~ T OPCIONES:

10 Roldana da prasidn « Lock washer
11 Tornillo tope + Stop screw Automatizacién con actuador

12 Tomillo « Screw eléctrico ¢ neumatico.
13 Maneral « Handle
14 Palanca » Wranch

15 Roldana de presion « Lock washer OPTIONS:
16 Tomnill « Screw The valve can be automated with
an eleciric or preumatic actuator,
' _ L i
- m "
" F ’ " = i =% +
Dimensiones *» Dimensions - 1 | S
el [
ey I}..,[ = | K
A B l :
| |
\ 'rFL__ - __.'-"{: G
Serie P150 Valvula Macho ~ o

Series P150 Plug Valve - c

Bamenos

Boif Holes

BERIDACERO DEL CENTRO tilm
S.A de C.V




Series 152/302 full bore

Serie 152/302 paso completo

Valwula de bola de paso completo, Bridada, clase 150 y 300, Construccion
robusta en materiaies de Acerc al Carbon y Acerg Inoxidable,

Disefio de cusrpo de 2 piszas en serie 152 en medidas de 1/2 a 8 Clase 150 vy
en serie 302 de 2 a 6" Clase 300, Doble sello y sello tipo "V" en caja de véastago
para ciclos frecuentes, maneral con provision para candade, vastago antiestatico
Disefio de maneral corlo para operar |a valvula con palanca (de 3"a 87).

Ball valve, 2-plece design, full bore, flanged, in classes ANSI 150/300, Strong
ronstruglion i carben and stainless sieel. These valves are available in Senes 152
from 1/2° to 8" and in Series 302 from 2" to 6. Double seal and seal type V" in stem
box for frequent cyclas ina diversily of matenals. Handie with locking dewee, anbistalic
stem, short handle for operating the valve with alever (from 3" ta 87).

OPCIONES
Diversos maleriales de sellos y asienlos, plato 150 5211, libre de grasa, cumple con normas AP| 6D, AP1 607 { a prueba de
fuego) y CE Marking (ver pag. 285). Automatizacion con actuadores eléctricos y neumaticos.

OPTIONS

Diversity of zeal and seal maltenals, 180 5271 piate, oil free, in accordance
o H | Carbén « Carbon Steel | A I e = Stainless Staal
with API 6D, API 607 {fre safe), and CE Marking {see g. 25). Automation SO s ntaciiminion o B
with efectric and pneumatic aclualors. ASTM AZ16 WCB ASTM AZ51 CFEM
740 psi
: Serie 152/302 Materiales de asiento y sello
~——@ Lista de partes Series 152/302 Seat and seal materials
& @ List of components
—i B BUNA
il i © + T PTFE * R RPTFE
Gl © R R-PTFE R R-PTFE /M MULTIFIL
R — ¥ DELRIN B BUNA R R-PTFE
b M MULTIFIL M MULTIFIL M MULTIFIL
U UHMWPE v VITON R RPTFE
® 9 P PEEK | M MULTIFIUGRAPHOIL M MULTIEL
% : @ @D | PTFE + INOX, M MULTIFIL M MULTIFIL
. 0O = L O N * Materiales estandar | Standard materials
_o ALl \ 1 Serie 152 « Serles 152 Body
1a Sarie 302 + Senes Body 302
2 Serie 152 - Series Cover 152
2a Serie 302 + Seres Cover 302
3 Bola - Ball
4 Asiento + Seat
5 Seliv-de cuerpo » Body seal

& Tomiilos del cuerpo + Body bolts
T Tuercas del cuerpo + Body nids
8 Vastago + Stem
9 Sallo de vastage - Stem seal
10 Seguidor inferior « Thrust bearing
11 Empague chevron « Shevron seal
12 Seguidor supanor « Follower
13 Roldana concava « Believille washer
14 Tuerca autctrabacte - Stem nut
15 Base IS0 {opcional)s IS0 base (sptional)
186 Dispositivo para candado « Locking device
17 Tomilies de la base « Screw base
18 Manaral + Handle
19 Prisionero » Sel screw
20 Palanca + Wrangh

BERIDACERO DEL CENTRO
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Serie 152/302 paso completo
Series 152/302 full bore

" ..La mejor por diseho « The best by design
==

Dimensiones « Dimensfonq

425 ; . 2.8 as0 | . 1.630 50
34 425 |462|314 |200| 275 | 45 | 388 | 750 | 2.200 | 4.80 6.56 511 3.88
1 575 | 500|348 |225| 342 | 45 | 425 | 1.000 | 3000 | &80 B2 563 4.25
1942 7.14 650|435 | 304 | 3.688 45 | 500 | 1.500 | 6990 | 1523 10.41 ‘B.84 5.00
i 708 | 70D |458 |39 | 475 | 45 | 6.00 | 2000 | 8720 | 1922 10.66 7.59 .00
3 300 | 800|690 |447 | 60D | 45 | 750 | 3.000 |t9.200 | 4233 B8.00 10.65 7.50
4 300 900 | 582 | 510 | ¥.50 | Z25 | 900 | 4000 |29.800 | 6560 9.00 1037 9.00
& 450 |1530| 866 | 740 | 050 | 225 | 11.00 | 6000 |B2200 (13715 | 1530 14 50 11.00
i 4.50 18.00 | 1000 | B.85 | 1175 | ‘225" | 1350 | B8.000 |54.000 | 2067.20 18.00 1675 13.50

112 | FoarFos

34 | FO3IFOS
1 Fos
112| Fo?
[ ] 2 Fo7
. 3 F10
| 4 F10

6 | Fl2iF14

: 8 | F12/F14

Serie 152 » Series 152

0/ Langih [ Altura | Haigiht | An

Wiagth

MNota: Dimensiones en pulgadas - Note: All dimensions in inch

N
rf

Dimensiones - Dimensions

ISO 5211

Fi7?

< NG

F10

F10

= | ||

F12/F14

Ancho | Width

. Nota: Dimensiones en pulgadas «

IS VYO0

Yiaaw i

ERIDACERO DEL CENTRO
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Series 600 Flanged ..La mejor por disefio + The best by design
Serie Bridada 600 =
Valvula de bola, disefio de 3 piezas Clase 600, construccion robusta en material
de acero al carbon y acero inoxidable, conexion bridada, RF, pasc completo,
Plato 1SO 5211 para facil automatizacion.

Ball valve, three-piece design, flanged, full bore, Class ANSI 600, strong construction in
carbon or stainless steel. Provided with plate 1SO 5211 for easy automation,

OPCIONES: OPTIONS:
Libre de grasa Qil free
Dispositivo para candado Locking device |
Monograma AP 6D AP 6D Monagram R-PTFE| R-PTFE R -TFE
Control de Inyeccion Injection Control
é ™
Dimensiones « Dimensions e 11.540 -
-l 3D
Serie 600 » Series 600
]
i
26500
3620
L]
1
]
4 6
I
e
1 Cuerpo « Body
2 Tapa bridada » Flange cover
3 vastago » Stem
4 Roldana inferior de vastago « Thrus! bearing
§ Tope * Stop ping

8 Raldana de vastago « Sterh sea/
7 Separador - Stem Seal Follower
8 Maneral - Handle

8 Seguro de vastago * Lock washer
10 Tuerca del Vastago » Stem nut
11 Sello del Cuerpo » Body Seal
12 Asiento » Seal

13 Bola » Ball .o
14 Body « Stud i B
15 Tusroa  Nut -

BERIDACERO DEL CENTRO
S A\ de C.\v/




Serie 151 reduced bore

Series 151 paso reducido Iu ...La mejor por disefic = The best by design
K T

Sare 157 Matenales de sellos y aslentos
Sevigs 151 Seal and sea! matenials

L4 0

Viélvula de bols Clasa 150, paso reducido, disefio corto (short pattem) para instatar entre bridas, cusmo de una pieza
con tapon roscads en medidas de 3°. 4" y 6" Construccibn en materiales de acere al carbén y acero inoxidable, selios
para ciclos frecuentes. Partes compatibies con sene 150, plato 180 5211, ideal en situaciones de espacio reducido.
Disefo de maneral corlo para operar 1a valvula con palanca,

Bail valve, reduced bore, shor-patiern design for installing flanges. One-piece body with plug in sizes 3", 4"
and 6" Strang construction in carbon and stainless steel, seals for frequent cycles. Compatible parts with
Series 150, plate 150 5211, idesl for instaltation in sreas whil reduced space. Short handle for operating
the valve with a lever

OPCIONES:

Diversos matenales de sellos y asientos, vastago antiestatico, libre de grasa, dispesitivo para candado.
Automatizacion con actuador gléctrico & neumatico.

OPTIONS:
§ BuNA i WArTE Diversity in materials for seats and seals, antistatic device, ol free,
Y FIFe AT AT iR N Locking davice. The valve can be automated with an electric or pheumatic actuator.
R ReTEE T PIEE R BTEE (M MUETERL
¥ DELRIN B BUNA R RPTFE Acero al Carbion » Carbon Steel | Acera al Inoxidable + Stainless Stes! |
M MULTIFIL M MULTIFIL M SULTIFIL ASTM A216 WCH ASTM A5 CFBM
POPEEK  |W MULTFLGRARHOL| M MULTEL lase » Class | suro | assure | Working Pressure | Max. Test Pressu
I PTFE+INGK| ™ MULTIFL M MULTIFIL Serie 151« Series 151] 150 285 psi 450 psi 425 psi
& Matenaies estandar | Stamdand matenals
- L4
o , 10 + Body
Sy @ Lista de Partes 2 m_ Aons
& 0 List of components s geis » Beil
= @ 4 Sello de cuerpo + Body seal
=9 § Tapon « Plug
- — 6 Vastago - Stem
& _ﬁ-o 7 Raldana inferior « Thrust bearing
: 8 Wik s e
L0 o 9 Sello de vastago » Stem seal
00— 10 Separador Stem follower
i) o 11 Roldana concava - Belleville washer
S0P 0 o
b e s S 13 Tuerca sulotrabante « Retaining mat
&= DA< o 14 Prisionero de maneral - Retaining screw
o.. = O ¢ 15 Maneral - Handle
L F 16 Tomillo tope » Stop screw
& 17 Palanca « Wrench
-~ et ~
Dimensiones i
Dimensions
ISO 5211
3 F10
4| F10
6 F12

41132 | 389 | 738 | 800 | 619

W

}i-.-l-"j-l-.f-.c.-.'-'!.ll'.r' Altura | Height] Ancho [ Wiath

. Nota; Dimensiones en pulgadas - Note: All dimensions in inch ; : '

Q

ea
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Serie HBOO paso reducido I { ...La mejor por disefio » The best by design
Spries HEOD reduced bore B B = -

Valvula de bola para 300 WOG, paso reducido, conexiones NPT, BSPP, BSPT, SW y BW, construccion robusta en
materiales de acero al carbon y acero inoxidable. Cuerpo de 3 piezas en medidas de 1/2" a 27, bola y vastago en
17.4 PH, tomnillos BY, sellos de uso rudo para servicio de alta presion,

Ball valve for 300 WOG, reduced bore, connections NPT, BSPP, BSPT, SW, and BW, three-piece design, strong
construction in carborrand stainless steel. The valve is available in sizes from 1/2" to 2". Ball and stem 17,4 PH,
screws B7, seals for rough use resisting high pressures.

OPCIONES: OPTIONS: ASTM A216 WCB - ASTM A351 GFEM
CWW can h‘ﬁﬁ’e IS0 5211 Plate iSO 5211 Pression Misc de opaeaciin
Faso mrr'rplej{: Full bﬂfE . Val Max work pressurs
Dispositivo para candado Locking device

Extension del vastago Stern extensions

Lfbfﬂ de gﬁ!ﬁa Oil free Sterm Sae

The valve can be autcmaled

! 'T DELRIN /MT MULTIFIL
actuador eléctrico actustor MT MULTIFIL

Automatizacion con

with an electric or pneumatic

6 neumatico. * Materiales estandar | Standard materials

Lista de partes
List of companents

Tuerca del cusrpo » Body nut

Tapa + Pipe end

Asignto « Seat

Sello de cuerpo « Body seal

Bola - Ball

Cuerpa + Body

Tomilio del cuerpo « Body bolt
Vastago « Slem

Roldana inferior de vastago » Thrust bearng
10 Roldana superior de vastago = Sterm seal
11 Roldana de apoyo = Seal protechor

12 ‘Separador « Follower

13 Roldana concava « Belleville washer

14 Tuerca de véstago + Stem mut

45 Seguro para tuerca de vastago + Nut fock
16 Maneral » Harfie

17 Dispositivo para candado (opconal) « Locking device (ophonal)

L -

~
Length |Altara | Hedght | Ancho | Width
102 431 | 174 | 281 | 150 | 440 | 059 1.30 5 56 245 175
a4 437 | 183 | 288 | 158 | 580 | 075 160 567 267 200
1 575 | 238 | 372 | 245 | 810 | vé6 320 7.66 340 238
114 575 | 287 | 422 | 285 | to00 | 204 4.40 7.86 371 264
1412 TOD | 208 | 456 | 247 | 128 2433 7.30 g.28 482 319
2 700 | 347 | 501 | 306 | 150 | 429 9.40 8.51 5.00 3.57
b Mota: Dimensiones en pulgadas = Note: All dimensions in inch 3

BERIDACERO DEL CENTRO
S.A de C.V




Serie 6000 paso completo l ...La mejor por disefio + The best by design
Series BO0O0O full bore B - e

Valvula de bola de construccion robusta de uso rudo para alta presion. Cuerpe de 2 piezas fabricada de barra en
acero al carbon o acero inoxidable con conexiones NPT, BSPP, BSPT, SW, BW. Paso completo en medidas de 1/2°
a 2", Presion maxima de operacion de 6000 psi. Bola y vastago en 17-4PH.

Ball valve, full bore, 2-piece design, robust construction, made from steel bar in carbon and stainless steel,
The valve is available in sizes from 1/2" to 27, Ball and stem 17.4 PH, seals for rough use resisting high pressures,
maximum work pressure is 8000 psi. Connections NPT, BSPP. BSPT, SW. and BW.

OPCIONES: Dispositivo para candado. Automalizacion con actuador
eléctrivo 6 neumatico con menlaje especial.
Mota: para conexiones SW y BW se recomiends un tubo de 47 de largo
* Para mayor informacién, consulte a su agente de ventas.

Acere al Garbon » Carben sfeal Acera al Inoxidable + Stainless steel | |
AS] 4140 F A105

:-,:| Max fast Pressurs

Lista de partes

List of components

1 Cuerpo « Body

2 Aro del asiento « Seal o-ring

3 Agiento » Seat - :

4 Bola + Bal —=

5 O-ring del tapon + Plug end internal o-ring o —=

6 O-ring del taptn - Plug and extemal o-ring ° -—

7 Tapén » Piug end o<
8 Vastago « Stem oS

9 Roldana de apoyo - Washer o (,/; 5
10 Selio de vastago = Stem seal - § '

11 Tomillo tope + Stop screw e o o)

42 Separador « Stem followar (] B v@ O
13 Roldana ctncava « Belleville washer e \-.H_EQ\. Q o——i4
14 Tuerca do véstago + Stem nut [} e TN f—
15 Sequro para luerca de vastago + Lock nut e i &

16 Maneral « Handle ,\), A
17 Seguro dis maneral  Handle fock 5

OPTIONS:

Locking device

The valve-can be automated with an electric

or prgumalic actuator by means of special mounting.
Nole: The best way lo install SW of the BW is by welding
an axtansion al the end sides of tha valve with a length of
" avoiding demages o the seals and seals, caused by
heal during the insiallation

* For further information, please consult our sales office

Serie 6000 + Serfes 6000

1
>

Dimensiones » Dimensions 1

12 425 1.8% i 1.67 500 1.04 229

= [ B2ody Seal | slem sea
3::‘ 5.75 2.35 375 47 L 1'“:,: 3.86 ¥ DELRIN W VITON Y DELRIMN / MT MULTIFIL
mE | B | e | s | Sm ] @ = P PEEK VVITON | YDELRIN/MTMULTIFIL| ||
112 713 | BS7 512 | 307 | 1500 | 848 | 1872 D DEVLON V VITON Y OELRIN /MT MULTIFIL | &
2 734 4.44 550 482 2.000° | 13.59 | 2996

* Matenales estandar / Erandaﬂf matariais

BERIDACERO DEL CENTRO
S.A de C.V




Serie A prueba de fuego 400/600 ...L.a mejor por disefio « The best by design

Series 40/B0O0 Fire safe ! &

Valvula de bola disefiada para proleger la integridad de |a linea de proceso en condiciories de fusgo.
Provista de sellgs de grafoil y un tabio metalico gue funciona como seflo secundario y asienio de PTFE.
Canstruccion robusta en materiales de acera al carbon y acero ingxidsble, conexiones NPT, BSPP, BSPT,
SW, BW. Disponible en medidas de 1/4" a 27 (Serie 400) y de 1/2" a 2" (Série 600). Cumple con &l
estandar AP| 607

Ball valve assuring the integrity of the process line under fire conditions, It is provided with
graphoil seals, a metal lip as an emergency seal, and PTFE seats. Strong construction in
carbon and stainless steel. The valve is available in sizes from 1/4" to 2" {Series 400) and from
1/2" to 2" (Series 600). The valve is in accordance with AP| 607 and CE Marking. Connections
NPT, BSPF, BSPT, SW, and BW

* Materal de asanios y selles, sene 600

OPCIONES: * Saat and seal materiats §00
* Diversos matenales de salios y asientos. * Estandar sesie 40X
+ Paso completo v paso reducido. * Siandard seres 400

+ Maneral Oval. Cuerpo 1S 5211, Automatizacion Especial
OPTIONS:

+ Fult and reduced bore. Diversity in materials for seats and seals.

+ Body Series 44 IS0 according to 150 5211, Oval handie. Special

automation,

Agianto
Seal
*T PTFE
R R-PTFE
MT MULTIFIL

e Lista de partes
List of componernts

1 Tormille det cusrpe reforzade » Strong body boit
2 Tapa - Pipe end
3 Asiento - Seaf
4 Sello de cuerpo » Body seal
5 Bola - Ball
& Cuerpo - Body
7 Vastago + Stem
8 Roldans de vastago infenor « Thrust bearing
9 Roldana de vastago superior « Stem seal
10 Separador = Follower
11 Roldana céncava + Bellevilie washer
12 Tuerca de vastago « Stem nuf
13 Seguro para luerca e vastago - Lock nul
14 Manaral » Handle
15 Dispositivo para candado-{opcional) + Locking device faptional)

~

Largo [ Langth |Allura | Haight | Ancho | Width

114 (paso totalefull bore) 425
38 (paso totaldl bore) 495|158 | 281|151 438 | 06 | 130 5.56 245 175
112 {paso reduce-mduced bore) 425 | 158|261 | 151 | 438 05 1.30 5.56 245 1.75
3i4{peso reducidoretiuced borg) = 1/2(peso Intalfl bore) | 425 | 16T | 283 (1681| 583 | OF 1.60 587 287 200
1 {paso reducigorredyoed bove) » 34 (pass tatal-l barg) 878 | 2|72 297 B 14 | 320 ¥ 66 240 238
1 1/4{paso raducidoreduced bare] =1 (paso lotafl bove) | 5.75 | 240 | 422 | 235 | 1000 | 20 | 440 7.86 amn 263
1 1/2{paso reducidosrediuoed bore) » 1 1/4{paso totalful bore) | 7.00 | 3.02 | 456 | 288 | 1.250 | 33 | T7.30 9.78 452 3.1%
2 (paso redusidorrsduced bore} » 1 1/2(pasototsbfull bors) | 700 | 3:21 | 581 | 307 ) 15060 | 42 | 940 851 5.00 357
N Nota: Dimensiones en pulgadas + Nofe: Al dimensions ininch .

T 4N o~ & \7




Series 152/30¢2 Fire safe

Serie 152/302 A prueba de fuego I u ..La mejor por disefio « The Best By design
-

Vélvula de bola de 2 piezas, paso completo, disefiada para proteger la integridad
de la linea de proceso en condiciones de fuego. Provista de sellos de grafoil y de un labio
metdlico que funciona como sello secundario, y asientos de PTFE. Construceion robusta
en materiales de acero al carbdn y acero inoxidable.

Ball valve, 2-piece design, full bore, assuring the integrity of the process
line under fire conditions. It is provided with graphoil seals, a metal lip as
an emergency seal, and PTFE seats. Strong construction in carban and
stainless steel

OPCIONES:

Diversos materiales de sellos y asientos

Automatizacion con actuador eléctrico o neumatico,

Cumple con APl 607, AP! 6D (en tamafios de 2" en adelanta)
y CE Marking.

MT MULTIFIL

OPTIONS: Material de asientn y-selio « Seal and seal malenial
Diversity in materials for seats and seals
Automation with an electric or pneumatic actuator.

In accordance with API 807, AP1 6 (in sizes from 2" and larger), | Scere 3l Camen: Camon Stee) | Acero Inoxidabie - Stainjess Stee)
and CE Marking ASTM A216 WCE ASTM A351 CFBM
Serie 152 + Series 152 | 150 285 psi 450 psi 275 psi 425 psi
Seria 302 - Senes 302 g0 740 psi 1125 psi 720 psi 1100 psi
—0
X
&‘“} D Lista de partes
@ List of ecomponents
il —®
t-—CD
& ®
- @
o —AP 1 Serie 152 » Series 152 body
o @ o 1a Serie 302 - Series 302 body
9 3 @ 2 Serie 152 + Series 152 cover
N g o @ 2a Serie 302 - Series 302 cover
,--—{3' @ 3 Bola - Ball
ey~ 4 Asiento + Seat
i - 1] 5 Sello de cuerpo = Body seal

& Tomillos del cuarpo + Body bolts
T Tuercas del cuarpo = Body nuls
B8 \astago - Stem

9 Sello de vastago « Stem seal

1 [ '
- 10 Seguidor inferior + Thrust bearing
O[-\ : 11 Empaque tipo chevron + Chevron fype seal
7 / . . 12 Seguidor superior « Follower
' (} g 13 Roldana concava » Belleville washer
== g 14 Tuerca autoirabante » Stem aut
15 Base IS0 (opcional) 150 base (optional)
16 Dispositivo para candado » Locking device
17 Tomillos de la base « Base serew
18 Maneral + Handle
19 Prisionero « Set screw
20 Palanca * Wrench

BRIDACERO DEL CENTRO Wlm
S.A de C.V




Serie a prueba de fuego 152302
Series 152/30072 Fire safe

.;.u m por disefio « The best by design

Det1f2"a2

Dimensiones * Dimensions

'\\

De /2" a2"
| Fram 12" lo 2"
i i .
s |
. | h
1 3
Serie 302 A Prueba de Fuego
Series 302 Fire Safe

Fom 1207
112 | FoaFos
314 | FO3IFOS
1 FOS
112| Fov
o 2 FO7
- 3 Fi0
4 F10
1 6 | FlziF1d
5 B | FizFi4
P W S | = |
Serie 152 A Prueba de Fuego + EaM‘I&?FWSaN& | h w
! Bore kg Ib r
112 425 |425|280 [180| 238 | 45 | 350 | 50 | 1800 2900 .41 455 3.50
34 425 |4.2|308 200|275 | 45 | 388 | 75 | 2200 | 4800 .56 5.02 3.88
1 578 500|305 |225| 318 | 45 | 485 | 1.00 | 3000 | GE00 B.32 537 425
112 700 | 650|450 |304| 388 | 45 | 500 | 150 | 5000 | 11.000 | 1041 7.00 5.00
2 700 | 700|475 330 | 475 | 45 | 600 | 200 | 8800 | 19400 | 1066 775 6.00
3 300 | 800|598 (447 | 600 | 45 | 750 | 3.00 [19.000{ 41800 | B8.00 913 7.50
4 300 |9.00|602 510|750 | 45 | 900 | 400 |20g00| 65600 | 900 10,52 9.00
5 450 | 155|866 |740 | 950 | 225 | 11.00 | 6.00 |64.600(142400| 15.39 14.16 1o
8 450 | 180|100 |885|11.75 | 225 | 1350 | 800 |84.000/207200| 18.00 16,75 135
\_  Mota: Dimensiones en pulgadas + Note: All dimensions in inch ¥
'8 = = - | ™

Dimensiones * Dimensions

F12iF14

'_....;;;r Alhra | Haighi | Ancho [With

6.50
B.25

125

»

BERIDACERO DEL CENTRO
S.A de C.V
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Serie 400 3 vias

Series <401(]

F-way valve Il

T

Valvula de bola con tercer via inferior o lateral, clase 400, disefio de 3 piezas en materiales de

laton, acero al carbén y acero inoxidable. Disponibie en medidas de 1/2" a 2° en paso reducide y de 1/4"

a 1 1/2" en paso completo, conexiones NPT, BSPP, BSPT, 3W, BW o Clamp.
Mota: La conexion de la 3er. via puede ser NPT, BSPP, BSPT, SW, BW o Clamp.

Three-way ball valve, Class 400, 3-piece design. in brass, carbon, and stainiess steel. Available in sizes
from 1/2" to 2" in reduced bore and from 1/4" to 1 1/2" in full bore. Connections NPT, BSPP

BSPT, SW, BW, and Clamp.

Mote: The connection of the 3rd way can be NPT, BSPP. BSPT, SW, BW, ar Clamp;

Nota: La conexidn estandar de la 3er via es roscada
Nofa: The standard three-way connection is threadad

Seris 400 Materales de saiins y ssientos

B BUNA

Series 400 Seal and seal mateds!

B BUNA

"T FIER *T PTFE * R RPTFE

R R-PTFE T PTFE R R-PTEE /M MULTIFIL
¥ DELRIN B BUNA R R-PTFE
M MULTIFIL M MULTIFIL M MULTIFIL
U UHNMWPE v viTon R RPTFE

P PEEK  |M MULTFILGRAPHOIL M MULTIFIL
PTFE+INOX. | M MULTIFIL M MULTIEIL

&

R R-PTFE

* Materiates estandar / Sfandard malenals

1 Tuercadel cuerpo - Body it 9 Roldana de vastago inferior - Thrust bearing
2 Tapa * Pipe end 10 Roldana de vastago superiar » Stem seal
3 Asiegnto - Seal 11 Separador + Foligwer
4 Selio de cuerpo + Body seal 12 Roldsna cancava « Baflewille washer
5 Bola + Bal 13 Tuerca de vastago » Stem nut
6 Cuerpa + Body 14 Sequro para uerca ie vasiago + Look nul
7 Tomifio def cuerpo -+ Body boft 15 Maneral » Handie
8 Viasiago » Stem 16 Disposiliva para candado (opcional)
l!m- mw‘ ]

OPERACIONES de OF .2 180° con lres

opciones te configuracidn. Posting 1, Porting 2 - 0

¥ Porting 3. an ,

TRES VIAS. Con asienios  integrales. gque - _—

pesmiten la entrada del fuje por cualquier ~ 0 — e

piea,

WIVERTER Aslentos y Seilos para desviar e ' :; s ;

flujo det puerts ifferior hacia Ios lados. - e ‘

PORTING 1  Operacitn 074 307, sin pasicion

de cerrado. 90" -

PORTING 2. Operacitn 0° a 180°, con posicidn o

de cermado a 907 . -

PORTING 3 Operation 0° a 180°, con pesicitn n— -

de-mezcla a 90°,

OPERATIONS fram Q' to 180" with three :

configuration options: Porling 1, Porting:2 and 3 3.

Porting 3. a0 .«

3 WAYS. With integrated seats which allaw the 4 s 180° -

flaid feiged through any enirance. “H L— , I

DIVERTER, individual seats and seals for = L

diflecting the Ausd from the infarior pon 1o both - il

sides.

PORTING 1 Opesation from 07 16 B0 without

close positian

PORTING 2. Qpergtion frem 0 to- 180° with ‘

ciase pogition al 99,

PORTING 3. Operalion from 07 fo-180° with

miging position at 80" Porting 1 Porting 2 Paorting 3

S.A de

ERIDACERO DEL CENTRO
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Serie 400 3 vias ' ..La mejor por disefio + The best by design
Series 400 3I-way valve i

- -%i
OPCIONES: OPTIONS:
1 Diversos materiales de asientos y selios 1 Diversity in materials for seats and seals
2 Asientos cavity filled 2 Cavity-filled seat
3 Manera oval 3 Oval handle
4 Libre de grasa 4 Qil free
5 Vastago antiestatico 5 Antistatic device
6 Dispasitivo para candado & Locking device
7 Cuerpo 150 5211 7 Plate ISO 52711
8 Extension de vastago 8 Stem extensions
9 Automatizacion eléctrica 6 neumatica (Porting1) 9 Pneumatic or electric automation (Porting 1)
10 Automatizacion eléctrica (Porting 2y 3) 10 Electric automation (Porting 2 and 3)
11 3er via en puerto lateral 11 3rd way at lateral port
12 Diversas conexiones para |a 3er via, 12 Various connections for the 3rd way,
13 BSPP, BSPT, SW, BW, Clamp 13 BSPF. BSPT, SW. BW, Ciamp
14 Paso completa 14 Full bore
15 Criogénica 15 Cryogenic
Puerto Lateral Lateral bore
- Puerto Lateral Laferal Bore Puerto Inferior  Inferior Bore

ways (reduced bore)
Medida |/ Size F Fuso eight ngth ihl:_.-r.:, Height | Ancho Width
: |
12 432 | 181 | 265 151 23 438 D40 1.410 62 am 178
3 432 | 181 | 2483 161 | 2.48 563 0.800 1.760 56T 4.08 200
1 Err | &2 | 39 | 2T 3.06 B3 1800 3.530 7.6 5.23 208
114 577 | 252 | 422 | 234 | 357 | 1000 | 2380 5.240 789 581 283
1112 704 | 302 | 456 288 | 3858 1.250 | 3.800. 2.380 828 G.45 318
2 To4 | 313 | 508 | 3089 | 413 | 1500 | 4.7890 10,560 958 7. 356

Serie 44 3 vias (paso completo) » Series 44 3 ways (full bore) 3 I W

114 4532 | 181 | 285 | 151 | 231 | 0438 | D84 1.410 5:63 - 1.75
38 432 | 181 | 285 | 151 | 231 | 0438 | D64 1.410 563 381 1.75
12 432 | 181 | 282 | 181 | 248 |:0563 | D88 1.760 567 4.08 200
314 Bir | 221 | ar2 | 217 | 306 | 0813 | 160 %530 166 5.23 2.38
1 877 | 252 | 428 | 234 | 367 | 1.000 | 258 5.240 789 5.91 283
114 704 | 302 | 456 | 288 | 356 | 1250 | 380 8.380 8.28 B:45 318
1142 704 | 313 | 503 | 309 | 413 | 1500 | 479 10.560 958 7.2 3.58

Mota: Dimensiones en pulgadas = Note: All dimensions in inch

i BRIDACERO DEL CENTRO
; S.A de C.v



S5erie 15 3 vias

Series |5 F-wai

Valvula de bola con tercer via inferior bridada clase 150. Cuerpo en construccion ligera, de
1 pieza con tapon roscado en materiales de acero al carbén con interiores de acere
inoxidable. Disponible en medidas de 1" & 8", paso reducido. Operacion con base a porting
1, porting 2 {con posicion de cerrade) y porting 3 (con posicion de mezclado), 3er. via bridada.

Ball valve with a 3rd inferior way flanged, Class 150. Light construction, 1-piece design, with
threaded plug in carbon and stainless steel. Available in sizes from 1" to 6" in reduced bore.
Operation with Porting 1, Porling 2 (closed position), and Porling 3 (mixing position).

Serie 15 J-vias
Series 15 3-way valve

0—

|

valve

.

...La mejor por disefio + The best by design

Lista de partes
List of components

Tapén + Plug

O-ring de cuerpo » Body o-ng

Sallo de custpo + Body seal
Asignto « Soaf

Boia « Ball

Viastago - Stem

Ch-ring de vastago « Stem o-nng

Sello de vastago « Stem seal

Base IS0 (opional] » /SO base (optional)
10 Tomillo base IS0 « IS0 bage screw

11 Saeguidor Inferior = Thrust bearing

12 Empague tipo chevron « Chevron type seal
13  Saguidor superior  Followar

14 Roldana concava = Balleville washer
45 Tuerca de véstago » Stem nwl

16 Maneral « Handle

17  Tomillo del maneral « Handle screw

e E~-om bW N -

oy & o 18  Seguro de maneral - Lock handie
., 18 Esxtension de maneral « Handle exfension
& 20 Cuerpo * Body
4 : i e
Binsasaliiiin LT e Serie 15 3 'u'aa . Snas 16 3-way valve
ISO 5211 > [ ‘ 8 ‘ ‘ ‘ :
- A - 112 | FoaFos i _ - ,
» 34 | FoaFos S A 8 ol B i B AR
" e 1402 650 | 345 | 470 | 438 | 368 | 700
A g 2 700 | 331 | 489 | 500 | 397 | 7.9
& 1 1T b 212 750 | 394 | 530 | 550 | 434 | 7.00
s : 2 | for 3 800 | 438 | 669 | 600 | 491 | 16.00
3| Fio 4 000 | 508 | 741 | 713 | 568 | 1498
L 4 F10 6 10,50 | 638 | @61 | 985 | 7.14 | Z0.00
- G - 6 | F12iF14 Mota: Dimensiones en pulgadas + Note: All dimensions in inch
b
| - -
. g C |
E | B
1 P i
Soldable o roscada 315 3-vias
L Socket weld or threaded S15 3-way valve

ERIDACERO DEL CENTRO

S.A de C.V




Serie criogénica C-400
Series [-400 cryogenic

*Exta valvula sa puadse automatizer con
actuador alfctricn, neumatico & hdrdulico

*Thiz vaive can be autormated with an

alecine, prewmatic, or hydraulic actuator

...La mejor por disefio » The best by design

Ih

Valvuia unidirsccional, fibre de grasa, conexiones NPT, BSPP, BSPT,
SW. BW, disefada para operar a bajas temperaturas hasta —196" C.
(servicio cnogénico). Disefio de 3 piezas. con extension: de vastage
para una operacion segura, disponible en materiales de latén con
interiores completamenta de incxidable o completameanta inoxidable
en medidas de 1/4° a 2" en paso reducido v en paso completo en
medidas de 1/2" a.2°. Plato 180 5211 supenor para aulomatizacidn,
orificic de alivio de presion en |a bola.

Unidirectional ball valve, 3-piece design, with stemn extenision for a safs
use, fabricafed in brass with rust-resisting interiors and in stainfoss
stewl, ol free, designed for working at low lemperatures ualil -186° G
(Cryagenic services), Available in sizes from 14" o 2" in reduced borg
and fram 1727 1o 2" in full bore. Plate 150 5211 for awtomation, ball with
relief hole. Connections NPT, BSPP. BEPT. 5W, BW.

Materiales de asientos y sellos « Seat and seal materials

Salio del vastago

Stem seal
M MULTIFIL
M MULTIFIL

M MULTIFIL
| PTFE + A INCRIBABLE

§ S-GASKET
S S-GASKET |

Latén | Brass B283-C37700 Agero inoxidabla /Stainiess Stesl ASTM A3E1 CFEM
i Presion de trabajo Vahula esion da frabaio) F
Working pressurs Valve Wioring pressure I.{m. Tes prassure
Saria C-400 « Serigs C-400 QB0 psi 1450 pst A98°C
A Lista de part
5la de pares
Opcianal P
O Optional List of components
@ ¥ ] : 1 Tuerca del cuerpo « Sody mut
@,_ i 2 Taps * Fipe end
- 3 Sello de * Bog i
@ b Direccién de flujo comshy s ik s
¢ o Flow direction i e
o &= 5 Cuerpo » Body
e < 6 Boia * Bail
@ & T Tornille del ﬂJETpD + Bady boif
® — 8 Separador parlido « Half stem seal follower
@ : & 9 Roldana partida « Half thrust bearing
@. o 10 Vastago+ Stem
® il 11 Roldana delgada « Flaf thrust bearing
4 - 12 Seguidor inferiar « Thrust bearing
e _/I 13 Empague chevran » Chevron seal
* ;_;_,.'»-' 14 Seguidor suparior « Follower
[ L= S 15 Roeldana concava « Befloville washer
Zm ) 168 Tusrca de vastago » Stem nut
Pl 47 Seguro para luerca de vastago - Nuf look
o Lovad] & 18 Maneral - Handie
- E_\l . © 18 Disposilivo pare candado (Opcional)
o § o ° Locking device (Optional)

"0 Bola con erificic livie
Bail with relief hofe

Asiento y sello "S-GASKET" Asiento integral opcional
Seal and "S-GASKET" seal Optional infegrated seal

&



Serie [-400 Criogénica ...La mejor por disefo

Serios (=<1 Crypon

?ﬁ:’ibﬁiht;ﬂmiﬂi Dimensiones = Dimensions
Dispositivo para candado

3 vias

Bridada

Multifil hasta -156° C de Servicio c &
Automatizacién con actuador

eiéctrico o neumatico

OPTIONS:

Integrated seats |
Locking device

3 ways

Flanged :

Muttifil operation up to -156° C

The valve can be automated with

an electric or pneumatic actuator !

Valvula Unidireccional » Unidirectional Valve \

i y/,f' ] i

L

*La flecha indica
&l sentido del flujo

*The arrow shows
the flow direction

Grmgémca Serie C-400 - Cryogenic Sams C-400
Pasa reducido + Reduced by

1250 | 2700 | 558 888 175

14 425 | 800 | 281 | 7E3

440

10 4490 | 800 | 261 | 703 | 440 | 1080 | 2380 561 888 175

34 425 | 814 | 283 | 703 | 560 | 1450 | 3100 567 914 2.00

1 575 | 914 | 372 | 779 | 810 | 2480 | S490 7.71 1035 2.38

114 575 | 1000 | w22 | 787 | 100 | 3230 | .00 786 11.532 763

142 700 | 1050 | 456 | 905 | 1.25 | 4800 | 10.100 a2 12.10 3w
g2 700 | 1130 | 501 | 678 | 150 | 6050 | 13300 a51 13,10 3.57 q:—
K Mota: Dimensienes en pulgadas « Note: All dimensions in inch /J |i
L

Valvulas Worrester de Mexirno

BERIDACERO DEL CENTRO Ilm
S.A de C.V



Valvula de bola unidireccionai, libre de grasa, paso reducido, bridada, clase ANS! 150 para operar
a bajas temperaturas hasla - 196" C (servicio criogénico). Disefio de 1 pieza con tapon roscado y
vastago extendido para una operacion segura, construccion ligera en material de acero inoxidable;
disponible en didmetros de 1" a 6 *, maneral con provision para candade, plato 150 5211, disefio
de maneral corte para operar valvulas en medidas de 3" a 8",

Unidirectional ball valve, oil free, reduced bore, flanged, class ANS! 150, designed for operation at low
fernperatures up to -186° C (cryogenic services), One-piece design with threaded plug and extended
stem for a safe operation, light construction in stainless steel. Available in sizes from 1" to 6", plate IS0
5211, with lecking device and short handle for operation with lever in sizes from 3" to 6"

Criogénica Serie C-15
Series [-15 Cryogenic

Disefio de 1" a 2 12" « 1" to 2 1/2" design

Lista de partes

List of components

|
| ;ﬁﬁf@.
66000606 6

2
0666

5 Bola « Bail

6 Sello de vastago + Stem seal

7 Roldana de retencitn « Relaimng washer

B Aro sello de cuerpo * Body o-ning

9 Vastago - Stem

10 Extensidn criggénica = Cryogenic extension
1 Tomille base 150 « 150 base sorew

12 Seguidor inferior + Thrust bearing

13 Empaque tipo chavren « Chevron lype seal
14 Sequidor superior + Follower

15 Roldana concava « Belleville washer

16 Tuerca de vastago - Stenr nut

17 Seguro para tuerca de vastago = Lock nut
18 Maneral « Hanale

18 Arp selio de véstago » Stem o-ring

20 Sello cricgenico « Cryogenic seal

| ...La mejor por disefio +» The best by design

600000©
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i Disefio de 3" a 6" - 3" to 6" design
&)
ot 2
- ! -
TEPT e @
4§ .
s ¢
@ : Lista de partes
=) List of components
&
&
3
—»
£
el ""a-,
5 O\
D) °e
20 29
o ~
%} u'}/j b f@
. C@
1 Cuerpo » Body ;

2 Sello de vastago = Sfem seal

3 Seguidor infersor « Thrust bearing

4 Empague tipo chevron « Chevron type seal
5 Seguidor supenior « Follower

6 Raoldana concava » Befleville washer

T Tuerca de vastago « Shem nut

8 Vastago « Stem

9 Bolz - Bal
10 Tapan - Plug
11 Ssllo de cuerpo + Body seal
12 Asziento - Seal

13 Aro sello de vastago - Slem o-ring.

14 Maneral + Handle

15 Extansion criogénica » Cryogenic extension
16 Tornillp « Straw

17 Sello criogénica » Cryogeanic seal

18 Tornilio del maneral « Handle screw

19 Extension de manersl = Wrench

20 Aroselio de cuerpe « Body o-fing

A\ ERIDACERO DEL CENTRO

S.A de C.V




Criogénica Serie C-15 | l ...La mejor por disefio « The best by design
: m‘

Series [-15 Cryogenit

;' um: T Materiales de asientos y selles - Seat and seal materials

Muitifil hasta -156° C de setvicio
Automatizaciones con actuador | |
elgcince o neumatica, PTFE + A. Incxidabie » PTFE + s‘ra;r'nﬁu_ss-sf?as;| § - Gasket M MULTIFIL
OPTIONS:

3 ways

Muitifil operalion wup to -156° C
The vaive can be automated with
an eleclric or prewmalic actusior,

Dimensiones * Dimensions

7.00 |
-4 700 | 1383

2112 7.00
. Mota: Dimensiones en pulgadas - Note: All dimensions in inch _J
r e
Dimensiones * Dimensions
daiohl lAncho [ Widih
145 | 18.087 Ak
145 | 18.767 )
185 | 20952
N Nota: Dimensiones en pulgadas - Note. Al dimensions in inch

o |
BERIDACERO DEL CENTRO1 ilm
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Sanitaria Serie 5-400 ...La mejor por disefio « The best by design
Series 5-400 Sanitary = '

Vaivula de bola Clase 800, para uso sanitario con conexidn Clamp, libre de grasa,
disefio de 3 piezas, construccion robusta de acero inoxidable electropulide. Disponible
en medidas de 1/2"a 27 en paso reducido y de 1/2" a 1 1/2" en paso complelo.

Mota: No requiere de pasivacion
Sanitary ball valve with Clamp connaction, il free, 3-piece design, strong construction

in electropolished sfainless steel Available in sizes from 1/2" fo 2% In reduced bore and
from 142710 1 72" in full bore.

Mola. No passivalion reguired

Opciones: Optians.
Jvias Fways
Asientos de cavidad completa (Cavity filled) Gavity hited seals

Sanitaria Serie 5-400 Materiales de sellos y asientos
Seras S-400 Sanitary Seat and seal materals

A 1

Sanitaria Serie S-400

R R-PTFE

T BTEE

Acero Inoxidable « Stainless Sfosl
ASTM A351 CFaM

60 psi 1450 psi

-

Lista de partes
List of components

1 Tuerca del cuerpo = Body nut

2 Tapa + Glamp end

3 Asiento « Seat

4 Sello de cuerpo = Body seal

5 Bola + Bail

6 Cuerpo + Body

7 Tarmillo det cuerpo = Body balt

B8 Vastago « Stam

9 Roldana de véstago inferior « Thrust bearing
10 Roldana de vastago superior « Stam seal
11 Separador « Foilower
12 Roldana concava « Balleville washar
13 Tuerca de vastago = Stem nut
14 Seguwro para tuerca de vastago « Lack nut
15 Maneral « Handle
16 Dispasitiva para candado (opcicnal)

* Locking device {oplional)

1,400

Ancho

Width

43 145 | 35| 157 | 89 75 | D438
e} 43 | 173 | a00 | 155 | 9@ | 75 | 0583 | 0800 | 1.800 574 2.74 2.00
1 5.75 24 450 17 | 198 1 0813 1530 3.400 757 354 238
LR 713 | 302 | 550 | 289 | 198 | 171 | 125 | as2e | 7700 45 462 319
2 713 | 315 | 628 | 307 | 281 | 220 | 15 | 4500 | 10.100 GBS 5.00 357
(_Nota; Dimensiones en pulgadas + Note: All dimensions in inch 4
m” Valvulas Worcester de México® /
BRIDACERO DEL CENTIRO
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Sanitaria Serie 5-45

I :
‘ ...La mejor por disefo « The best by design
Series 5-45 Sanitary I :

~gp

Valvula de bola Clase 300, para uso sanitario con conexion Clampg, libre de grasa, disefio de'3 piezas en
construccion robusta de acera inoxidable electropulido; Disponible en medidas 2 172°, 3" y 4™ en paso
reducido, con plato 130 5211,

Sanitary ball valve with Clamp connection, oil free, three-piece design, strong construction in electropolished
stainlegs steel. Availabie in 2 1/27, 37, and 4" in reduced bare, with plate 150 5211,

OPCIONES: OPTIONS:

Dispositivo para candado Locking dévice

Asientos cavily filled Cavity filled seals

Enchaquetado para conlrol térmico Jacketed valve for thermic control,

Automatizacion con actuadaor The valve can be autameated with

eléctrico o neumatico, an electric or prewnatic actuator. Acero Inoxidable ! Stainfess Stes!

Sere 45 Malenales de sellos vy asientos « Senes 45 Seal and seal matenas

ASTM A351 CFEM

. 1 Birlo = Stud
Despiece de componentes
Valve parts assembiy

5 Ao+ Ring

2 Tuerca del cuerpo + Body nut
3 Roldana « Bearing
4 Tapa +Clampend

6 Asiento - Seal

7 Selio de cusrpo + Body seal

B Bola - Ball

8 Cuarpo - Body
10 Vastago - Stem
11 Roldana de vaslago inferior » Thrust bearing
12 Sello de vastago « Stem seal

13 Tornilio tope - Stop screw
(2] 14 Separador » Stem follower
@ ' 15 Placa lope - Slop plate
e a0 ‘Q 16 Roldana concava - Bellevile washer
* 2" e % 17 Tuerca autotrabante « Relaining nul
P % o m W Opresor del maneral « Retenfion screw
L . 19 Maneral - Handle
- 20 Palanca - Wrench
' ™
| .
|
8E g |
3 35000 | 402 | M10
4 EP900 | 402 | MR '
“Para Distancia total (B) diferentes de la tabla consultar-en fabrica.  “For tolal length of (B), please consull us x:
1 Nota: Dimensiones en pulgadas « MNofe: All dimensions in inch )
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Valvulas de Esfera Guiada Tipo Trunnion II L& mejor por disefio + The best by design
B

Valvula de bola guiada (Trunnion)

Valvula de bola montada sobre mufion de paso completo y continvado con doble Serie 82, B3, 84, 85, 86
bloques y purga (Double Block and Bieed), a prueba de fuego (Fire safe), disefio para Series 82, 83, 84, 85, 86
contrgl de emisiones fugitivas.

Calificada para todos los servicios de pelrdieo y gas inciuyendo servicio amargo y
para baja temperatura, manufacturada en materiales de acero ai carbon forjado
{cuerpo de tres piezas o cuerpo integral soldado de una pieza), acero al carbon
fundido (cuerpo de dos piezas), acero de bajo carbono LF2 (cuerpo de ires piezas y
cuerpo infegral soidado de una pigza), asi como materiales especiales bajo requerimiento.
Cuenta con recubrimiento de Niguel Eleciroless (ENP de 0.003" & 0.013 mm de
espesor) en bola, vastago y asientos. Disponible en medidas de 2° a 48" en diferentes:
clases: ANS| 150, 300, 600, 900, 1500 v 2500 en conexiones bridadas (RF y RTJ) y
conexidn soldable a lope (BW).
Las valvulas de bola guiada cuentan con asientos Unicos con resortes

que permiten el sellado hermético incluso a baja presidn de trabajo, e! inserfo del
mmmMHrdaPT‘FEmn&nmﬁdnz‘ad y Nylon de 6" a 48" con
opcion de mangjar otros materiales bajo requerimiento como asientos metal-metat con
diferentes recubrimientos coma. Stellite, Carbura de Tungsteno, Carburo de Cromo en
tola, vastago, mufian y asiento de 0.008" de espesor para fluidos altamente abrasivos
{consultar en planta),
Las valvufas son operadas con palanca de 2° a 4" y con operador de engranas en
medidas de 8" y mayores. Fabricadas y disefiadas bajo la normatividad NACE MR-
0175, AP1 6D, (1S0-14313), Fire safe API 607 (BS-6755, ISO 10497), AP| 598, ASME
B16.5, ASME B16.10. ASME B16.25 y ASME B16.24.

Opciones:

Asientos metal-metal con diversos recubrimientos.
Diversos materiales de fabricacion del cuerpo, asientos,
vastago y mufion

Automatizacidn con actuador eléctrco o neumatico
Diversos materiales de insertos del asiento

Trunnion Mounted Ball Valves

Fundido
Cast

Trunnion meunted ball valve, full bore and through conduit, Double Block and Bleed,
fire safe, control of fugitive emissions.

Qualified for all petroleum and gas services including sour service and low temperatures,
fabricated in forged carbon steel (three-piece design and! or one-piece welded body),
cast carbon steel (two-piece design), low carbon steel LFZ (three-piece design and/ or
one-piece welded bady), and special materials on request. Ball, stem, and seats are
provided with an Electroless Nickel Plating (ENP of 0.003" or 0.013 mm thickness).
The valves are available in sizes from 27 1o 48”7 in different classes: ANSI 150, 300,
600, 900, 1500, and 2500 with fianged (RF and RTJ) and connections (BW). The
Trunnion ball valves are equipped with unique spring-loaded seats which assure a
hermetic sealing even at low work pressures. Moreover, it is provided with a seat
insert as standard in Reinforced PTFE in sizes from 2° to 4" and in Nylon from 6” to
48", the customer has the aption to get other materials an request, such as metal-to-
metal seats with several coverings like Steliite, Tungsten Carbide, and Chrome Carbide
for ball, stem, trunnion, and seat of 0.008™ of thickness for highly abrasive fluids
(please cansuit us). In sizes from 2° to 47 the valves are operated with a lever, in §
and larger with a gear operator. The Trunnion ball valves are designed and fabricated
in accordance with the norms NACE MR-0175, API 8D, (1S0-14313), Fire safe AP
607 {BSFE?SSSE IS0 10497), AP] 598, ASME B16.5, ASME B16.10, ASME B16.25, and
ASME B16.34

Options:

Metal-to-metal seats with several coverings

Several matenals for body, stem, trunnion, and seats
Automation with an eleclric or pneumsatic actuator
Several matenals for seat inserts

mll Valvulas Worrester de VMexio
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Valvulas de Bola Guiada |
Trunmion Ball L

Trunnion]

aives

remcmcménummmmmmn, i:l,Mr,Iﬁ}'iﬁf@l‘}t‘ll“aﬁch'l'l'llllmiilflilSi.'IIvllmh)W1

| SERVICIO A BAJA
PARTES ESTANDAR ACERO INOXIDABLE | TEMPERATURA
Cugrpo ASTM A0S ASTM ATB2:-FI16 ASTM A3S0-LF2
Canexion ASTM A0S ASTM A182-F316 ASTM A3IS0-LFZ
Especificacion de materiales Trunnion Serie 82, 83, 84, 85 y 86 fundida (Atornillada)
ESTANDAR SERVICIO
PARTES SERVICIO AMARGO | ACERO INCXIDABLE ‘I'Em#hl'u.flh
Cuerpo ASTM AZ16-WCE ASTM A3S1-CFEM ASTMA352-LCB
Especificacion de materiales Trunnion Serie 82, 83, 84, 85 y 86 forjada y fundida (Todas)
ESTANDAR ACERO INOXIDABLE w&ﬁ“
ASTM AT0S/ENP ASTMATBZ-FI16 | ASTMA3Z5D-LF2/ENP
Ensambiada Ensamblato Ensambiado
2% Fibea de vidnoPTFE | 25%Fibra de vidioPTFE. NYLON
ASTM ATOS/ENP ASTMA1BZ-F316 ASTMAZS0-LF2/ENP
ASTM A105/ENP ASTMA1B2-F316 ASTM A350-LF2/ENP
ASTM A1B2-F318 ASTMA1B2-F346 ASTMATBZ-F316
ASTM A1B2-FI16 ASTMATBZ-FA16 ASTMATB2-F318
ASTM AZ16-WCE/ENP| ASTMA3S1-CFEM | ASTMAZS2-LOBIENE.
316 + Grafito 316 + Grafits 316 + Grafito
316 + Grafito 416 + Grafito 316 + Grafito.
‘316 + Grafito 316 + Grafito 318 + Grafito
PTFE PTFE PTFE
316 + Grafito 316 + Grafito 316 + Grafito.
ASTMATOS ASTMATEZ-FI18 ASTMA350-LF2
ASTMATOS ASTMA182-F316 ASTMA350-LF2
316+ PTFE+MoS2 316+ PTFE +MoS2 | 316 + PTFE + MoS2
| 316+ PTFE +MaS2 | 316+ PTFE +MoS2 | 316+ PTFE+MeS2
ASTMATDSIENP ASTMA182-F316 ASTM A350-LF2Z/ENP
Ensambla Ensamble Ensamble
Acera inckdable Acero Inoxidable Acero Inoxidable
Inconel X-750 Incans! X-750 Inconel X-750
ASTM A182-F116 ASTMA182-F316 ASTMA182-F316
NBR NER MBR VITONBUNA N
NBR NBR NBR/VITONBUNA N
NER NBR NBR/VITONBUNA N
NER. NBR WEBR
ASTMA193-87  ASTMA193-B8 | ASTMAZZ0-LTM
ASTMA194.2H  ASTMA124.8  ASTMA194-TM
Avero al carbén Acera Inoxidable ASTMA3Z0-LTM
Acero al carbén Acero Inoxidable ASTMA3Z0-LTM
Guia de prensa-estopa | Aceno al carbén Acero Inoxidable Acera al carbén
Liave Acero al carbon Acera inoxidable ASTMA182-F304
 Guia de resorte Acero al carbén Acero ncxidable Aero al carbin
Inyector de asiento ‘Ensamble Ensambie Ensambie
o : o S

J @

Mota: Servicio Gas Amargo, Recubrimiento en Bola y Vastago. ENP 6 Carburo de Tungsteno.

Vahvulas Worcester de Mexicro [
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Valvulas de Bola Guiada [Trunnion]
Trunnion Ball Valves

g

I{"

Trunnion Series 82, 83, 84, 85 & 86 forged material specifications (Bolted & Welded)

LOW TEMPERATURE
PART STANDARD STAINLESS STEEL SERVICE
Body ASTM A105 ASTMA182.F316  ASTMA3SO-LF2
End Connection ASTM A0S ASTMA182-F318 | ASTMA350-LF2
Trunnion Series 82, 83, 84, 85 & 86 casted material specifications (Bolted)
LOW TEMPERATURE
__PART STANDARD STAINLESS STEEL | SERVICE A
Body ASTMAZ16-WCB ASTM A351-CFEM ASTM A352-LCB
End Connection ASTM AZ16-WCEB- ASTMAS51-CFEM |  ASTM A352-LCB
Trunnion Series 82, 83, 84, 85 & 86 forged & casted material specifications (All)
LOW TEMPERATURE
PART STANDARD STAINLESS STEEL | SERVICE
Hall ASTM ATOSENP ASTM A1BZ-F318 | ASTM A350-LF2(ENP
SeatAssembly fissembled Assembled ‘Assembled
Seat Insert £5% Glass-lilled PTEE | 25% Gilass-filled PTFE NYLON
SeatRing ASTM ATOS/ENP ASTMAIBZ-F318 | ASTM A3SD-LF2/ENP
Stam ASTM A1O5/ENP ASTMAIB2F316 | ASTMASSO-LFZENP:
TrunnionAlignment Pin | ASTM A182-F318 ASTMA182-F316 | ASTMATRZ-FI16
Shim ASTMAIBZ-F318 ASTM A182-F316 ASTMA182-F316
Trunnion Support ASTMAZI6-WCB/ENF | ASTM A251-CFEBM ASTM AI52-LCBIENE
Baskel F188S + Graghile 31655 + Graphite 311858 + Graphile
Body Gaskel 31BSS + Graghile J16SS + Graphite 31685 + Graphite
Gaskel 31658 + Graphite 31855 + Graphite 31658 + Graphite
Spacar PTFE PTFE PTFE
Firesafe Gasket F1BSS + Graphite 31658 + Graphite 31658 + Graphite
Giand Cap ASTM ALDE ASTMATEZ-F31E ASTMASS0-LFZ
Tap Flange ASTM A 105 ASTMATE2F316 | ASTMASSO-LEZ
Thrust Washer 316+ PTFE +MoS2 | 318+ PTFE + MoS2 | 316 +PTFE + MaS2
Beating FE+PTFE+MoS2 | 316+ PTFE+Ma52 | 216+ PTFE + MaS2
"~ Seat Follower ASTMATOSENP | ASTMATB2-F316 | ASTMAZSO-LFZIENP
Vant Valve Aszembly Assembly Assembly
Drain 8.5, 5 &5,
Seat Spring tncanil X-750 Inconel X750 Incanal X-F50
Grounding Sprng 5.5 8.8 ‘8.5
Grounding Plunger | ASTMA182-F316 | ASTMA182-F316 | ASTMA182-F316
O-Ring NBR NER NERAITONBUNA N
O-Ring NBR NER NBRVITONBUNA
O-Ring NER NER NBRAVITON/BUNA N
O-Ring NER NBR NBR
Body Stud ASTMA193-BT ASTM A193-B8 ASTMAIZ0-LTM
By Nt ASTMATS4-2H ASTM A154-8 ASTM A184-TM
Soraw Carbon Stae| ES, ASTM AZ20-LTM
Screw Carbon Steel 58 ASTM A320-LTM
Giand Pin Carbon Steel 55 Caroon Steel
Key Carbon Steel §8. ASTM A1A2-F304
Spring Pin Carbon Steet 885, Carban Steel
Seat Injaclian Assembly Assembly Assambly
Stem Injection Assambly Assembly Assambly

Nota: Sour Gas Service, Ball & Stem with ENP or Tungsten Carbide

Valvulas Worrester de México™ /
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Especificacion de materiales Trunnion
Serie 82, 83, 84, 85 y 86 forjada (Metal - Metal)

Trunnion Series 82, 83, 84, 85 & 86 forged
material specifications (Melal - Metal)

21
: 4;/ N ungsten carbide
I o e AR
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Valvulas de Bola Guiada [Trunnion] IE ...La mejor por disefio « The hlth' design
: B

Trunnion Ball Valves

VASTAGO A PRUEBA DE EXPULSION

Empaque Fire Safe de Viésiago El disefic de la parte inferior del vastago lo hace a prueba de expulsion.

DISPOSITIVO ANTI-ESTATICO

Este dispositivo anti-estatico es una caracteristica estandar de las Valvulas
de bola Guiada tipo Trunmon marca Rhino.

Mediante un embole precargado por un resorte se asegura la continuidad
eléctrica entre Ia bola, el vasiago y el cuerpp, evitando “descargas eléctricas”
al girar el vastago durante las operaciones de abrir/ cerrar de la valvula,
mismas que, pueden ser peligrosas en algunas instalaciones y/o areas.

ANTI-BLOW-OUT STEM. The stem and the ball are seperale parts.
The fower end of the stem is designed with an integral collar to be blow-out-proof,

ANTISTATIC DEVICE. The antistalic device is a standard feature of RHINO ball
valves: A spring-loaded pin assures the electrical continuity between ball, stem
and body, so as to avoid sparks during turning of the stem to open and close
the valve, which could be dangerous in case of hazardous area installation.

Resorte anti-estatico
Embolo anti-estatico

DISENO FIRE SAFE (A PRUEBA DE FUEGO)
PREVENCION DE FUGAS EXTERNAS Empsque Fire Sute de Vilaiago

La posible fuga por el drea del vastago y cuerpo es evitada por
un doble sellado de O-ring y un selle tipo Gasket.

Después de que un evento de fuego ha deteriorado o destruido
los O-ring y los sellos Gasket de vastago, el empaque “Fire
Safe” y el Gasket del cuerpo funcionan para prevenir la fuga
del fluido.

SUPER FIRE SAFE DESIGN. EXTERNAL LEAKAGE PREVENTION.
Leakage from the valve stem area is prevented by double sealing
with 2 O-Rings and Gland Gasket. Leakage through the valve
body joint is also blocked by doublfe sealing with O-Ring and
Body Gasket. After a fire has deteriorated O-Rings, Gland Gasket, y !
Body Gasket and Stem Firesafe packing are the measure that O-ring
prevents external fluid leakage.

Selle
Gaske!

DISENO FIRE SAFE (A PRUEBA DE FUEGO) PREVENCION DE FUGA INTERNA

Cuando los componentes no-metalicos (O-ring. inserto de asiento y espaciador) se deterioran en un evento de fuego, el extremo
del asiento metalico impulsado por sus resortes hace contacto con fa bola, cerrando el paso del fluido para minimizar la fuga
através del pasc de la vaivula. Asi mismo, el empague de grafito flexible del asiento sera comprimido por éste para prevenir fuga
de fluido entre el cuerpo de la valvula y el asiento.

INTERNAL LEAKAGE PREVENTION. When non-metal materials such as O-Ring, seat insert and spacer are decomposed or deteriorated
by fire, the edge of the metal seat preloaded by the seal spring comes inte contact with the Ball ta shut off line fluid to minimize internal
leakage through the valve bore. Also the fire safe flexible graphite seat seal packing will be compressed by the seat spring to prevent
fluid laakage between the valve body and the seat.

Ahint i T
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Valvulas de Bola Guiada [Trunnion] I‘I ...La mejor por disedo + The best by design

Trunnion Ball Valves

SISTEMA DE INYECCION DE SELLANTE DE EMERGENCIA
En las vélvulas de bola guiada tipo Trunnion marca Rhino en medidas de 8" y mayores, "%
se incluyen conectores de inyeccion de sellante en ambos asientos y vastago. Cuando
los sellos del asiento 6 los O-Ring del vastago se deterioran en un evento de fuego o por
otras causas accidentales, se puede evitar fa fuga inyectando sellante en estos coneclores, - uenas
los cuales tienen instalados internamente, una valvula check secundaria que respaida el
sellado.

EMERGENCY SEALANT INJECTION SYSTEM For & inch and larger RHING Trunnion
mounted bail vaives will be installed with a sealant injection fitlings on both stem and
seats. When the sealing materials (seat sealing or stem O-Ring) are damaged or decomposed
by fire or other accidental causes, leakage from the seal and stem can be prevenied by
injection of sealant info these fitlings. Fitting also internally installed a second check valve
ta p‘m\"-'!d:ﬂﬁ- bmup mng Asierdn

DOBLE BLOQUEO Y PURGA

Cada asiento de |a bola cierra el paso del fiuido en |a linea, independientemente
de la direccion de esta, (aguas arriba aguas abajo) permitiendo una operacion de
doble blogueo. Cuando se aplica presion simultaneamente en ambos lados de la
_ bola en posicion cerrada, la cavidad del cuerpo y del puerto de la valvula estan
- ' : ~ aislados uno del ofro, asi el residuo del fluide acumulado en |a la cavidad del cuerpo
e P sn g ) puede purgarse a traves del conector del drenaje.

DOUBLE BLOCK AND BLEED Each ball seats shut off the line fluid independently
W pmnnn 32 s o ONG the upstream and downstream side, allowing double block operation. When
the pressure is simultaneously applied to both sides of the ball in closed position,
the valve bore and the body cavity will be isolated from each other, and the
residue within the body cavity shcan be released through the drain piug.

ALIVIO DE PRESION DE LA CAVIDAD DEL CUERPO
CONSIDERANDO LA VALVULA CERRADA CAVITY PRESSURE RELIEF

Faig b. A PD=Fs
& B=PaP

s el 0 i Sl [P a8 s D Gaat
ol Tennre ded FeeatHn b prewsde 48 B e P

Cuando la presion en la cavidad (Pc) es menor gue la presion  |a valvula ligeramente desplace separarandose de la superficie
del resorte y la presion de la linea (P) se asegura el contacte  de la bola, descargando asi |a sobre-presion hacia la linea,
entre la bola y el inserto del asiento para para un sellado hermético.  reestableciendo el equilibrio de presién entre la cavidad y la
Cuando la presion en la cavidad es mayor que la presion del  linea, Esto es aplicable en ambos lados de i linea.

resorte y de |a linea, se acciona el permitiendo que el asiento de

When cavity pressure is higher than seat spring and line pressure, i.e. P*D1>Fs, the self relieving action allows that valve seat
will move slightly away from the ball surface, therefore any over pressure acting in the body cavity is discharged into the line fo
restare the balance between the body cavily and line (either upstream or downstream),
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Valvulas de Bola Guiada [Trunnion]

Trunnion Ball Valves

Vélvula Forjada (Cuerpo atornillado 6 Cuerpo Integral Soldado)
Forged Body Valves ( Bolted or Welded Body )
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Dimensiones » Dimensions

2 110 30 2 216 | 206 113 | 285 3

3 76 203 | so0 | 126 | 288 | 60 3 7 | 283 | 315 | 128 | 400 | 6
4 102 229 | 315 165 | 285 92 4 102 | 05 | 336 B | 750 110
] He | %M | 165 | +300 180 8 152 | 408 | 45 | w8 | <800 | 211
8 203 | 457 | 405 | 200 | ‘300 | 345 8 203 | 502 | 415 | 185 |-300 | 378
0 | 254 | 534 | 427 | 220 | 300 | 408 10 254 | 568 | 427 | 226 | -400 | 540
12 305 g10 | 465 262 | +500 705 12 305 648 | 465 | 269 | *500 763
194 337 | 688 | s08 | 203 | w800 869 14 337 | 7ez | 51¢ | 200 | <600 | ‘900
16 as7 T2 622 341 | +600 1020 16 388 a3 ‘B36 350 | «600 1300
1 | 438 | @84 | 666 | 92 | +600 | 1440 18 | 438 | 914 | 83 | 402 |+g00 | 1715
20 489 914 | 730 | 435 | +«600 | 1918 20 489 | 991 | 748 | 448 | «60D | 2090
2 540 | 8w B33 480 | «BOD | 2352 2 H40 1082 | 854 452 | «800 | 2220
4 501 1067 | 895 518 | +800 | ‘2803 24 581 1143 | 917 531 | -800 | 2800
2 | @35 | 143 | woo | 535 | -800 | 3200 26 | ©86 | 1346 | 958 | 556 |-800 | 4575
28 686 1245 835 542 | «BOO £045 o Tar 1387 1035 620 | =800 5560
30 T 1285 | 1010 605 | ~B0D #4820 32 T8 1524 | 1087 666 | 800 G240
a2 781 1372 | 1060 | €50 | +800 | 5480 34 83z | 1626 | v0d | 666 | ~B0D | 7370
3 832 | 1473 | 1077 | €S0 | +80O | 6704 36 876 | 1727 | 1143 | T8 |[+800 | 8435
36 gre | 1524 | 1115 | 7oo | «Boo | 7Bis 40 ore | 1930 | 1435 | @8y | @00 | tiZ00
40 er8 | 1727 | 1400 | 865 | <800 | 11027 42 1022 | 2022 | 1638 | <923 | -800 | 13050
42 1022 | 1855 | 1808 | 900 | ~BOO | 12110 48 e8| 2602 | 1765 | 1088 | ~800 | 19000
48 168 | 2134 | 1722 | 1042 | -800 | 18360
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Valvulas de Bola Gulada [Trunnion]
Trunnion Ball Valves

o_______ .-

1 Cuerpo « Body

2 Conexion (Extremo) » End Coneclion
3 Bola - Bal

4 Caja de engranes + Gear box

5 Anilio dei asiento - Seat ning

7 Asiento (inserto) « Seat (inser)

8 Inyector de sellante  Sealant injector
8 Vastago - Stem

10 Perno guia - Trunmion alignment pin
11 Roldana de apoyo « Thrus! washer
12 Gasket - Gaske!

413 Soporte mufion « Trunnion support
14 Gasket tapa secundaria + Secondary gaskel
15 Gasket cuerpo = Body gaskel

16 Gasket asiento « Seat gaske!

17 Gasket asiento - Seat gasket

18 Tapa secundaria + Gand cap

18 Tapa primaria « Top Flange

20 Roldana de vastage inferior « Thrust bearing
21 Cojinete del soporte-mufion - Bearing
22 Seguidor de asiento - Seal fofower

s < & _-F: ] ke

Lista de partes para valvulas de cuerpo integral Soldado

Trunnion welded valve parts assembly

23 Tapén - Cover

24 valvula de alivio - Relief valve

25 Resorte + Spring

26 Resorte (anti-estatico) « Anti-static dovice

27 Conector (anti-estatico) « Anti-static ball

28 a-mm-mmmﬂmaw-mm

29 O-ring tapa secundaria « Top flange o-ring

30 O-nng tapa porta asiento « Seal o-ring

31 G-ring cuerpo - Body o-ring

32 Tuerca cuerpo * Body aut

33 Birlo cuerpo + Body stud _

34 Tomillo allen fapa primaria « Hex cap st screw
35 Tomillo allen tapa secundaria + Hex cap sel screw
36 Tuerca caja de engranes + Gear box nut
37 Birlo caja de engranes + Gear box stud

39 Pemo gula de cufia - Wadge follower gin
40 Cufta - Wedge

41 Placa de identificacion « id plate

Valviulas Wi sier de Mexico [
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Trunnion Ball Valves

Vialvulas de Bola Guiada [Trunnion] II

Forjada (Cuerpo atornillado ¢ Cuerpo Integral Soldado)
Forged Valve ( Bolted or Welded Body )
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Dimensiones * Dimensions

Serie 85 (Clase 900) » Series 85 (Class 900)

IIIII s II“r'.-'.'-." i I Binmil c n:r"--‘ O (s .i"-"-"'-
2 51 282 206 113 400 45 Z 51 217 460 52
3 6 | 386 | a8 | 120 | o | w0 3 76 | @8 | a7 | 333 | 1000 | 87
4 102 32 | 30 168 | 1000 | 150 4 102 457 | 343 178 | *300 160
6 152 | 558 | 345 | 48 |.300 | 248 6 182 | 610 | 358 | 153 |-300 | 285
. 203 B&0 415 185 | =300 438 B 203 Tar 431 193 | «400 560
10 254 Tar 427 276 | -500 701 10 254 838 443 235 | =500 820
12 05 B3 | 485 | 269 | «600 | ©25 12 305 965 | 48B4 z80 |+800 | 125
14 337 | ees | 519 | 300 |-600 | 1230 14 324 | 1028 | 540 | ;2 |.800 | 1610
1 387 | o1 | 838 | 3s0 |.eo0 | 183 16 a7s | 130 | es0 | 385 |.s00 | 2010
18 438 | woz | ee3 | a02 | .800 | 2135 18 425 | 1218 | 700 414 | .800 | 2810
20 489 194 | 748 | 446 | «800 | 2640 20 473 | 121 | 770 ase | «600 | 2480
2 | se0 | 1205 | 84 | 402 |veo0 | ssr0 | | 2 | s2a | 1aze | seo | so7 |.s00 | war0
24 581 | 1397 | ®17 | 831 | -80D | 3960 24 572 | 1548 | 9456 | 547 | -800 | 5497
30 rar | 1651 | 1035 | 620 | «800 | 6690 30 714 | 1880 | 10686 | 638 | .800 | 11442
32 781 1778 | 10B7 | @66 | 800 | 7&25 32 762 | 2032 | 1120 | 686 |-800 | 12102
3 Ba2 1930 | T4 G6E | -800 B4B0 a4 810 2188 | Mar 688 | «800 | 17462
S 876 | 2083 | 1143 | 718 | .800 | 10850 3 | @57 | 2286 | 177 | 739 |.-m00 | 20154
40 978 | 2337 | 1435 | 887 | ~800 | 14700
e | asa | caee | e | 08| HB00 [ ABHI| [ e loss 500 o sost Teere are gt e
48 1168 | 2845 | 1785 | 9088 | -800 | 24200

# VMalvula con caje de engranes - Valve with gear box
L .
Nota: Dimensiones en pulgadas « Note: All dimensions in inch

mll Valvulas Worrester de Mexicn
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Valvulas de Bola Guiada [Trunnion] |I - =

lNmunnion Ball Valves

Valvula de Acero Forjado (Cuerpo atornillado 6 Cuerpo Integral Soldado)
Forged Valve ( Bolted or Welded Body )

Dimensiones * Dimensions
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* Valvula con caja de engranes « Valve with gear box
Mota: Dimensicnes en pulgadas + Note: All dimensions in inch

#
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Valvulas de Bola Guiada [Trunnion]
Trunnion Ball Valves
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1 Cuerpo = Body .
2 Conexion (Extrama) + End Conection
3 Bola « Ball

4 Anills del asiento « Seat ring

5 Agianio (insaro) + Seat (insert)

& Asienlo de bola « Ball seat

T Vastago - Stem

B Perno guia « Trunmion alignment pin
9 Roldana de apoyo - Thrus! washer
10 Seporte mufion « Trunnien support
11 Gasket tapa secundaria « Sscondary gaske!
12 Gaskel asiento » Seat gasket

13 Gaskel  Gaske!

14 Gasket asiento « Seat gaskel

15 Tapa secundaria » Gand cap

48 Tapa primaria « Top Flange

17 Roldana - Washer

18 Cojinete del soporte-mufion » Bearing
18 Seguidor de asiento+ Seal follower
20 Valvula de alivio » Refief valve

21 Velwla de alivio « Ralief vaive

22 Resorta+ Spring

L i por disefin » The & ﬁrli i ..,:

£

Lista de partes para valvulas de cuerpo integral Soldado
List of components for welded valves

23 Conector (anli-estatico) « Anti-sialic ball

24 Resorle (anli-estdtico) « Anti-stalic device

25 O-ring tapa secundaria = Gand cap o-ring

26 O-ring tapa secundaria « Top flange o-ring

28 Gaskel asiento - Seal gasket

29 Tornillo allen tapa sacundans - Hex cap selt screw
30 Tornitio allentapa primaria « Hex cap set screw
31 Birlo caja da engranes « Gear box stud

32 Tuerca caja de engranes « Gear box nut

33 Guia * Pin

34 Cufia » Wedge

35 Perno gula de cufia « Wedge follower pin

38 Caja de engranes - Gear box

37 Inyector de sellanie - Sealant injecior

38 Inyector de sellante + Sealant injector

39 Pemo placa de identificacion « i plate pin

40 Placa de identificacion - Id plate

41 Valvula de seguridad + Check valve

42 Cojinete de vastago - Stem bearing

43 O-ring tapa secundaria = Top flange o-ring

BERIDACERO DEL CENTRO
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Valvulas de Bola Guilada [Trunnion]
Trunnion Ball Valves — 1

o e Lista de partes para valvulas fundidas
—_— e List of components for cast valves

- = o

— &

1 Guerpo + Body
2 Conexion (Extremo) + End Conection

3 Bola - Ball

4 Cgja de engranes « Gear box

5 Anillo del asiento + Seal ring

T Asiento inserto « Seal (insert)

8 Inyector de sellante Vastago | Asiento
Steam / Seat Sealant injector

9 Vistago « Stem

10 Perno guia « Trusnion aligament pin

11 Roldana de apoya « Thrust washer

12 Gaskel + Gasket

13 Soporte mufien « Trunnion support

14 Gaskel lapa secundaria » Secondary gaskel

15 Gasket cusrpo - Body gaske!

16 Gasket asiento » Seaf gasket

17 Gasket asiento » Seal gaskel

18 Tapa secundaria « Gand cap

19 Tapa primaria * Top Flange

20 Roidana de véstago inferior = Thrust bearing

21 Cuojinete del seporte-mufion « Bedring

22 Seguidor de asiento « Seal follower

23 Tapon » Cover

24 Vaivula de alivio + Relief valve

25 Resorie - Spring

26 Resorte (anti-estdtico) = Anfi-static device
27 Conector (anti-estatica) « Anti-stalic ball
28 O-ring tapa secundaria « Gand cap o-ning
29 O-ring tapa secundaria « Top fange o-ring
30 Cering tapa porta asients - Seal o-ring
31 O-ring cuerpo « Bady o-ring

32 Tuerca cuerpo « Body nut

33 Birlo cuerpo + Body stud

34 Tomilio allen tapa primaria « Hex cap sef screw
35 Tomilio allen tapa secundaria » Hex cap set screw

36 Tuerca caja de engranes « Gear box nut
37 Birlo caja de engranes + Gear box stud
38 Pemo guia = Follower pin

39 Pemo guia de cufia + Wedge fallower pin
40 Cufa » Wodge

41 Piaca de identificacidn « Id plate

BERIDACERO DEL CENTRO
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Valvulas de Bola Gulada [Trunnion] |I ..La mejor por disefio « The best by design

Trunnion Ball Valves Sl

Valvulas fundidas (cuerpo atornillado)
Cast valves (bolited body)

-
w
" e .- Gear box
! |
i
B [] H
PasoiPor ! '
Dimensiones » Dimensions
= Jﬁ. o
2 51 178 | 165 | 230 17 2 51 | 218 | tes | 230 | 148
3 76 208 | 193 400 33 a 76 283 183 400 40
4 102 229 231 460 50 4 102 308 231 750 63
& 152 294 * 500 a3 & 152 408 | 3089 |+t000 | 150
a8 203 457 393 ~ 500 TG # 203 502 383 ~ 1508 240
L] 305 B10 #41 |+ 500 475 12 08 648 441 |+ 500 507
14 aar 886 | 481 |+ 500 B70 14 337 762 | 4Bt |+ 500 BOZ
1% 387 782 | 598 |- 500 778 18 387 838 598 |+ 500 1000
18 438 BE4 843 |- 500 B35 18 438 @14 843 |- 500 1180
20 489 a4 708 |+ 500 1180 20 48D agt 708 |- 500 1320
a2 540 1046 | 798 |+ 500 1346 22 540 | 1082 | 7e8 |- 500 1540
24 591 f0R7 | 883 | - 500 1579 24 501 1143 | 863 |+ 500 1874
*Valvula con caja de engranes - Valve with gear box- * Vavula con caja de engranes « Vialve with gear box
Serie 84 (Clase 600) - Series 84 (Class 600) Serie 85 (Clase 900) - Series 85 (Class 900)
Mhadida | h'""ﬂ Borey A I | B {mm) ‘ C (mm) I'""'-"-'"l:"-“"'-’"""" Mudida 'l I:-:.m-;-..;lil.iihi A {mm) | B (mm) ‘ L (mm) ‘ e
2 51 292 176 400 27 2 51 368 192 460 &2
3 76 356 247 750 50 3 76 3 278 1000 &t
4 102 43z 276 000 B0 4 102 457 315 |« 500 138
& 152 | ss8 | 363 |-s00 | 220 6 152 | 610 | 323 |-500 | 208
8 203 BED 363 |- 500 as0 8 203 737 381 | - 50D A48
10 254 T87 426 |+ 500 BOD 10 254 k] B18 | « 500 748
12 305 azs 548 | » 500 820 12 305 RS 568 |- 500 1018
# Valvula con caja de angranes « Vialve wilh gear box * Valvula con caja de engranes « Valve with gear box
N

Nota: Dimensiones en pulgadas = Note: All dimensions in inch

ml' Valvulas Worrester de Mexico
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Trampa de Vapor ‘ ...La mejor por disefto + The best by design
Steam trap i) &

Trampa para vapor del lipo termodindmica para uso rudo, unidireccional (disco flotante, conexidn
roscada NPT, lapeado y templado de disco y asients), facil mantenimiento.
Aplicaciones: Como purga de las lineas de distribucién v purga en intercambiadores de calor.

instalacitn Trabaja perfectamente en cualquier posician, para sistemas de vapor es
recamendable su instalacion horizontal, mientras que en sistemas de-aire
comprimido es recomendable su instalacion vertical (flujo descendente).
Mantenimiento: Para su buen funcionamiento se recomienda limpiar periddicamente,
@sta operacion es posible realizaria sin retirar la trampa de la linea. Como precaucion
previa al mantenimiento asegirese de que la linea se encuentre libre de aire o vapor.

Cuerpo: AlSI 420F » Body. AISI 420F
Disco: AISI 420 - Disk: AISI 420
Tuerca: AISI 416 « Nut: AISI 416

Placa de identilicacion:
Acero inoxidable 304
Stainless Steel 304

Lista de partes
List of components

7 "

- -
o

A

-

1 Ciistio + Body ~—
2 Disco trampa vapor « Steam trap disc
3 Tuerca tapa « End cap

Proceda a retirar el tapon con |a ayuda de una llave, si observa algun desgaste en el
disco o asienfo del cuerpo lo debe limpiar residuos y pulir ufilizando liquido abrasivo
ligero, haciendo movimientos uniformes y en forma de 8.

En &l caso de un desgaste excesive se recomienda cambiar el disco.

El disco se coloca con las ranuras hacia abajo y se da un apriete medio al tapon hasta
que no existan fugas.

Thermodynamic steam trap for rough use, unidirectional (floating disk, threaded connection

NPT, polished and quenched), easy maintenance.

Applications: Can be used as a draining in the distribution line and/ or of the heat

exchanger applications.

Installation: The steam trap works perfectly in any position; for steam systems it
is recommended to install it horizontally, while for compression air
systems a vertical installation is recommended (descending flow).

Maintenance: It should be cleaned periodically; in order fo do that, it is not necessary
fo take off the trap from the line. Make sure that the line is free from
air or steam,

Take off the cap with a wrenchi and examine the abrasion on the disk or the

body seat, clean the residues and polish it using a light abrasive liquid doing steady
movements in the shape of an eight. If thers is an excessive abrasion,
the disk must be changed. The disk is placed with the slots down, the
cap is tightened unfil there will not be any leakage.

45 -

il o
Capacidad de descarga a temperatura .—E -
de vapor salurado (kgfhr) g‘é 5
Duscharge capaclly af the temparalure T 3 30
of safurated steam (kg § é 25
- ;5 20
: 12
i
Dimensiones « Dimensions :
’ 0 400 O B0 K 1300 1400 1800 (2 LU 1] a0
Condensado (kGir)  Condensed steam (kg

Operacion v de D

604

Presién maxima de operacién

Maximum Qperation Pressure PSi | Kglem®
Presion maxima admisibie 914 B4
Maximum Admissible Operation P8I | Kglem?
Temperatura maxima admisible s
Maximum Admissible Temperature Y| e

F
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Conexion 3000 Ibs 3000 Ibs Ends I|J

8.

Conexidn 3000 ib, construccién en acero al carbin forjado ASTM A-105, cumple con

MNACE MR 01785, disponible en medidas de 1/4" a 2 para codo de 90°, Tee recta y tuerca

unign en conexiones roscadas NPT Y 8W, en medidas de 1/2" a 2" para codo de 45,

Connection 3000 b, forged carbion steel ASTM A-105, in accordance with
NACE MR 01785, available from 1/4" to 27 in 90° elbow, T and union nut for
threaded connections NPT and SW In 45° it is available from 1/2"to 2"

Codos 45° con rosca NPT
en-ambas extramos
#
@&
Eibow, 45° threaded
connection NPT an both
sides

Material’ ASTM A105N

Eitow, 45° weldatils

...La mejor por disefio » The best by design

Codos 45°
114" .356
3/8" 542
1/2" 873
314" 826
1 1.750
114" 2.000
tuz 2375
2 2.500

1,031
1.313
1.500
1.813
2188
2438
2.969
3.313

Cuerda

1/14°-18 NPT
3/8"-18 NPT
1/2"-14 NPT
3/4"-14 NPT
111" 12 NPT
1-1/4" -11 1/2 NPT
1-112" -11 112 NPT
211 1/2 NPT

0.182
0.272
0.356
0.542
0.873
0.926
2.013
2118

connections Codas 45° con
extremos Soldables

Material: ASTM A105N

Codos 45° NPT de 1/4" a 2" 45° SW from 1/4" to 2"

114"
38"
2"
34"
1
114"
1
2"

0.875 565
1.031 | 6200
1,313 855
1.500 | 1.065
1.813 1.330
2188 | 1675
2438 1.915
2968 | 2406

313
313
438
500
563
Gt:1}
813

1,000

D.364

0,493 | 0.136
0622 | 0.181
0.824 | 0.227
1.049 | 0.363
1,380 | 0.499
1610 | 0.726
2067 | 1.096

(Kg)
0.091

Codos 80° con rosca NPT en ambos extremos

Elbow, 90° theeaded
connection NPT an both
sides

-y—

-

Material: ASTM AT0SN

Elbow, 307, weldable

connections  Codos 90° con
extremnos Soldables

Material: ASTM A105N

mltl

r

Codos 45° NPT de 1/4" a 2" 90° Elbow NPT from 1/4’

38"
12"
314"
1
114"
1 12"
2

969
1.125
1.313
1,500
1,750
2.000
2.375
2,500

1.031
1.313
1.500
1.813
2.188
2438
2.969
3.313

Cuerda

1/14°-18 NPT
3/8°-18 NPT
V2'-14 NPT
4™-14 NPT
111" 12 NPT
1-1/4" -11 1/2 NPT
1-142" -11 172 NPT
211 U2 NPT

Peso

14"

585

Codos 45° NPT de 1/4” a 2" 90° Eibow SW from 1/4" to 2"

438

813 364
3/8" 969 438 031 | 6900 | 531 | 493 | 0.124
1/2° 1125 | 500 | 1313 | 855 825 | 622 | 0.240
3/4" 1313 | 563 | 15p0 | 1065 | 750 | 824 | 0.391
T 1500 | 625 | 1813 | 1.330 | 875 | 1.049 | 0.506
114" | 1750 | .688 2188 | 1675 | 1.063 | 1.380 | 0.833
112" | 2000 | 750 | 2438 | 1915 | 1250 | 1.610 | 1.114
2 |2375 | 875 | 2969 | 2.408 | 1.500 | 2.067 | 1.565

(Kg)

0.096

BERIDACERO DEL CENTRO
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Datos Técnicos [Flotante / Trunnion] Il ...La mejor por diseio + The best by design
-

Technical data [Floating / Trunnion]

TEES

"T" ¢on rasca NPT al centro y laterales de 14" a 27,

"T" NPT de 1/4 a 2" | NPT "T" from 1/4 to 2"

f i 1 r LI ':L!E!r'lja KD
14" 0963 1.031 1418 NPT 0213
agr 1425 1813 3818 NPT 0412
12 1,313 1.500 1{2-14 NPT 0.573
Big" 1.800 1.813 A 14 NPT 0818

| i 1.750 2188 111" V2 NPT 1.445
1 14" 2.000 2438 =107 -11 12 NPT 1,178
1 44 2375 2860 1-127 11 U2 NPT 3.086

2 2500 3313 241 12 NPT 3.283

Materral: ASTM A105N

“T" con extremos soldables de 1/4"a 2'.  "T" weldable connections from 1/4 fo 2"

"T" SW de 1/4 22" | SW "T" from 1/4 to 2"
E—I[.‘J Elsi-:.:_'

1i2* | 2.250 | 1125 | 1.500 [ 1.313 | 0855 | 0625 | 0622 | D3z
34" | 2625 | 1313 | 1563 | 1500 | 1.085 | 0.750 | 0.824 | 0419

1 | 3000 | 1500 | 1825| 1813 | 1330 | 0875 | 1.040 | 1862
114 | 3500 | 1.750 | 1.688 | 2188 | 1875 | 1083 | 1380 | 1002
11/2" | 4000 | 2000 | O.750 | 2438 | 1815 | 1.250 | 1640 | 1.311
2 | 4750 | 2375 | o875 | 2069 | 2406 | 1500 | 2087 | 2113

Material ASTM AT05N

CARACTERISTICAS ESPECIALES

Las valvulas de bola marca WORCESTER® / RHINO VALVES WORLDWIDE® roscadas, soldables y bridadas en medidas de 1/2"a 2°
y especiales, son un disefio de tres piezas de sencilla instalacidn y servicios en sistemas donde existe un facil acceso a las
lineas de trabajo. El disefic permite a la seccion central (al retirar tres tornillos y destornillar el cuarto), sin tener que cortar la
luberia manteniendo la integridad de la linea, permitiendo asl su mantenimiento. Este disefio permite usar la valvula como una
tuerca union, eliminando asi conexiones extras.

SPECIFIC CHARACTERISTICS SPECIFIC

Ball valves, brand WORCESTER "/ RHINO VALVES WORLDWIDE *, threaded, weldable, or flanged connections, in sizes from
1/2" to 2" and special sizes, three-piece design for simple installation and for services in areas which can be accessed easily.
The design of the valve allows a cross section (removing three bolts and unscrewing the fourth) without having to cut the pipe
or disturt the integrity of the process line, thus keeping its maintenance. Besides, the design allows to use the valve like a union
Torque del lado de la Tuerca WU T~ B
Torque of the Side of the Nut &

wnillp | ACBID &l Larbon

1/4" 72-94

5/16" 156-204 120-144
3/8" 216-264 192-216
7116 480-540 336-384

BRIDACERO DEL CENTRO Ilm
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Datos Tecnicos [Flotante / Trunnion) |I «Miﬂﬂ%ﬁ m*‘ ﬂ*m”m

Technical data [Floating / Trunnion)

SELLO DE CUERPO

E!l cuerpo y la tapa (o tapén) de la valvula esian disefiados para formar una caja donde se aloja el sello
de elastomero. El sello no es deformado excesivamente.

BODY SEALBODY SEAL The body and the pipe end (or plug) of the valve are designed ta form a box
where the conformable seal material is placed. The seal is not deformed excessively since the body and
the pipe end (or plug) enter in contact before this happens.

ASIENTOS RESILENTES FLOTANTES

El disefio de las valvulas WORCESTER®™ / RHINO VALVES WORLDWIDE® roscadas, soldables, bridadas en medidas de 112" a
10°, permite que la presidn del fluide en cualguier direccian se fransmita a la bola flotante. el cual empuja al asiento secundario de
‘apoyo, generande un sello hermético de aita presion, Los asientos eldsticos con ranuras de alivio patentados por WORCESTER®
/ RHINO VALVES WORLDWIDE® permiten liberar la presion al asiento de entrada contra la bola, dando como resultado un bajo
torque, larga vida y suave operacion aun con presiones diferenciales altas. Ademas los asientos impian a la bola de los materiales
que se adhieren asegurando un mejor sellado.

Mota: excepto vélvulas criogénicas y aquellas equipadas con asientos integrales y “Cavity filled”.

BODY SEAL
The body and the pipe end (or plug) of the valve are designed to form a box where the elastomer seal is placed.

FLOATING RESILIENT SEATS

The design of WORCESTER® / RHINO VALVES WORLDWIDE® s threaded, weldable, and flanged valves in sizes from

1/2” to 10" assures that the pressure of the fluid from any direction will be transmitted to the floating ball, The ball will be pushed
against the second support seat generating a hermetic seal at high pressures. The elastic seats with relief slots patented by
WORCESTER® / RHINO VALVES WORLDWIDE® allow to relieve the pressure from the downstream seat against the ball,

leading to a low torgue, a long life, and a soft operation even at highly varying pressures. Besides, the seats clean the ball from
stuck materials which assures a better sealing.

BIDIRECTIONAL VALVE
The design assures a correct operation in any flow direction.
Note: Except for cryogenic valves and valves with integral and/ or cavity-filled seats.

} BERIDACERO DEL CENTRO
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S
APLICACIONES - s
y ' Beig
Esta simplicidad de instalacion y mantenimiento hace ideal a fa valvula para una variedad o = WEthar

de aplicaciones, incluyendo la Industria Quimica, Produccion de Gas y Petroleo, Refinacion

y Transformacion, Texiiles, Pulpa y Papel; Farmacéulica, Alimentos y Bebidas, Tratamiento ;;;;fﬁ'
de aguas entre otras. véstago
APPLICATIONS Figidana
The simplicity of installing and maintaining the valve makes it ideal for a variety of applications delgads

in the Chemical Industry, the Production of Gas and Petroleum, Refinement and Transformation, Textiles,
Pulp and Paper. Pharmaceutics, Food and Beverages, and Treatment of Water, among others.

VASTAGO A PRUEBA DE EXPULSION

El vastago auto ajustable en véalvulas marca WORCESTER® | RHINO VALVES WORLDWIDE® roscadas, soldables, bridada en
medidas de 1/2" a 10" y especiales ha sido disefado a prueba de expulsidn para una larga vida sin fugas (evitando una expulsion
de vastago por presurizacion en la valvula). Insertando desde el interior a fravés de la cavidad del cuerpo asegurando su posicion
en el interior. Un sello adicional en la parte superior del cuerpo s mantenido en su lugar por un separador, dos roldanas
concavas y una tuerca de vastago, ésta ultima permite un rapido ajuste del seilo en la linea. Las roldanas concavas responden a
deformaciones mecanicas y térmica propercionando un ajuste automatico para compensar [a presion en el selio,

BLOW-OUT PROOF STEM

WORCESTER® / RHINO VALVES WORLDWIDE®'s self-adjusting stem in threaded, weldable, and flanged valves in sizes from
1/2" to 10" and special sizes, has been designed blow-out proof for a long life without leakage {avoiding expulsion of the stem due
to pressurization in the valve). The stem is inserted from the inside through the cavity of the body, which assures its correct position
in the interior. An additional seal in the upper part of the body is maintained in its correct position by a separator, two Belleville
washers, and a stem nut; the lafter allows quick adjustment of the seal in the process line. The Belleville washers respond fo
mechanical and thermal deformations providing an automatic adjustment in order to compensate the pressure in the seal.
DISPOSITIVO ANTI-ESTATICO

Solo disponible en algunos modelos

En algunas aplicaciones, (las vaivulas a prueba de fuego cuentan con vastago antiestatico estandar cuando se manejan fluidos
Explosivos o Flamables, es inminente la presencia de cargas eléctricas acumuladas capaces de producir una chispa gue
pueda provocar un accidente, Este dispositivo, mantiene contacto permanente entre, Cuerpo, Vastago y Bola, evitando que
estos tengan cargas de diferente valor, debido a la friccion provocada al operar la valvula, disipando en todo momento las
Cargas.

Nota: Para el manejo de todo tipo de fluidos flamables se debe incluir vastago antiestatico.

STEM WITH ANTISTATIC DEVICE
Only available for some models. Fire-safe valves are provided with an antistatic stem as standard,

In some applications, when explosive or flammabie fluids are handled, electric charges producing sparks are imminent which, in
furn, can provoke accidents, The anlistatic device maintains ;
permanent comtact between body, stem, and ball, all the time Vastago
avoiding electric charges caused by friction while operating i
the valve,

Dispogitive Anti-estatico
- Antistatic Device

Note: For handling all kinds of flammable fluids an antistatic

stemn s required. Cuerpo

Body

Bola
Bali

:
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MANERAL

E! maneral siempre indica la posicion de la valvula para evitar errores en la posicion de esta. En las valvulas de medidas mayores
a2 12", no se incluye maneral tipo palanca, ya que el lorque de la valvula incrementa. En su lugar, se properciona un maneral
Nota: El Torque de la Valvula incrementa.

HANDLE
The handle always indicates the position of the valve to avoid errors in its operation. In valves bigger than 2 12, a fixed handle
is ot included, because the length of this might cause the accidental operation. In its place, a short handle is provided to be

—— ="

Torque: fuerza requerida para cambiar la posicién (abierto/ cerrado) de una valvula.
PLATO ISO
Disponible como posicion en algunas de las valvulas y estandar en ofras, esta plato para automatizacion cumple con las

dimensiones establecidas en la norma 1305211, lo que hace a la valvula compatible con elementos de automatizacién, que
cumplan con la misma automatizacion.

ISO MOUNTING PLATE

It is available in some of the valves as an option, and it is standard in others. This plate fulfills HMMET
the 1SO5211 standard for automation, which makes to the valve compatible with the elements of automaspecif

S.A de C.V
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ESFERAS DE ALIVIO

El disefio de la vélvula marca WORCESTER® / RHINO VALVES WORLDWIDE® de las series criogénicas en todos sus
modelos permite que el barreno de alivio de la bola (el cual debe colocarse en direccion de entrada del fluido), evite un
incremento de presion debido al flasheo generado por concentracion de fluido en su interior, ésto asegura gue la vélvuia no se
presurice para su mantenimiento.

Mota: Las esferas de alivio tambien son recomendables en procesos en donde existan cambios de fases constantes, transformando en
una valvula unidireccional.

SPHERE OF RELIEF

mmwmsm;m VALVES WORLDWIDE®''s cryogenic (all models) ball valves assures that the

relief hole of the ball (which needs to be placed in the downstream direction) avoids an increase of pressure caused by

wmmmmmwmmmmmmmmmWMﬂmmmm
Sentido de Flujo

Barreno de Alivio
Relief Hole Flow Direction

VALVULA UNIDIRECCIONAL.
El disefio asegura el correcto funcionamiento en un solo sentido.

UNIDIRECTIONAL VALVE.
The design assures the correct operation in one direction,

#
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ASIENTOS INTEGRALES

Cuando se requiera que la valvula selle en ambos lados, estos asientos son ideales, ya que ademas de no contar con ranuras de
alivio, no se desplazan, manteniendo contacte con la bola en todo momento y evitando la entrada de fluido al interior de la vélvula
en posician cerrada. Son Utiles en para vacio tres vias y para convertir las valvulas uni-direccionales en bi-direccionales.

INTEGRAL SEATS

If it is required that the valve seals on both sides, these seats are ideal because they do not move from their correct
the fluid reaches the interior of the valve while the latter is closed. They are useful for vacuum and three-way services
and for converting a unidirectional in a bidirectional valve.

( Asientos Integrales .
Integral Seats

ASIENTOS CAVITY FILLED

Son excelentes en medios donde es importante evitar el contacto del fluido. en el interior del cuerpo, ya que por propio disefio el
asiento cavity filled envuelve por completo a la bola evitando la acumulacion del fluido hacia la cavidad del cuerpa.

CAVITY FILLED SEATS

These seals are very useful where it is important to avoid contact with the fluid in the interior of the body, the cavily filled seat wraps
itself completely around the ball and avoids the accumulation of the fluid towards the cavity of the body.

g
Asientos Cavity-filled

Cavity-Filled seats

_ : /(7)) \BRIDACERO DEL CENTRO
S.A de C.V




Datos Tecnicos [Flotante / Trunnion)
Trurnnian)

Technical data [Filoating

Technical data [Floating / Trunnion]

La siguiente informacién de aplicacion debera
ser usada en conjunto con la grafica de Presion
vs Temperatura y la tabla de corrosion.

&nmnmmmmwmﬂm especificado para rabajar a
300 psi en un fmgﬂd&lﬂ?ﬂp&ﬂu:m—ﬁﬁl BO"C. Es excelente para
aplicaciones de dervados del pelrdlen. El material es IPC No. W-2841. Su
color BS NEQro ¥ puede fener un panto rdje.

T-PTFE. Hechas de PTFE virgen, estan cadps para trabajar a 1000
mmunmmm—ﬁ‘ﬁa s, a3 e materia! de sellado mas
comun y para uso can casi cualguler fudo. No es adecuado para ciclos
wmicos amplios. Tiane una’ resistencia: quimica exceiente y es de color
alanco

R-PTFE. Especificado para trabajar a 1500 psf en un rango de temperatura
—45% 8 230°C esios asenios estan hechos de PTFE reforzado con libra de
vidrio. Son mas duros gue los asientos de teflan virgen y tienen un mayor
sango de presion de operacidn. Su resistencia quimica es igtial que la det
PTFE wvirgen {exceplo perd causticos fuerles callentes). Normalmente son
suministrades en color azul para diteranciarios

M- MULTIFIL. Hecho de. PTFE virgen con carga de fibra de vidrio, carbon y
gralita, el multifil es adecuads para una operacion & 1500 psi en un rangt de
temporatura  -156°C 4 260"C También liena un ciclo de vida mas amplio que
ofros maleriaies. Los asientos son de coldr pardo.

¥- DELRIN (LUBETAL). Es un malerial de asiento pasa afta presion. Especiicados
para rabajar hasta G000 psi dependiendo del tamanio de la walvla y serie en
unw&Mm—ﬁ&‘tam Este materal no debera ser usado
an servicio de oxigeno. Son hechos de "Dupont Acetal Homopolymer” y
reforzado con teflén v fitra de vidria. Son color "hueso”,

U= UHMWPE. {LHtra High Molecular Weight Pelyethylene). Espocificados
para trabajar a 1500 psi en un rango de femperatura ~-55°C a 80°C, su
material es el Hércules UMW 1800 o similar. Puede ser usado en servicio de
mmmmgm?maﬁswmm donde los fluoracarbonos ne
son tolerados. Son muy buenos en resistencia a & abrasion. Su color as
“huess” transiucide.

P- PEEK (Poly Ether Ether Ketone). Tiene muy buena capacidad frabajar
an alta presion v temperatura, Su rango de aperacion es de ps rango
de temporaiura -58°C a 315°C. Tiene una excelents resistencia a la abrasion
ymmwmmamwmmwmmmmmmm
v Acides altlamente oxidantes y halones. Es de color negro y notablemente
mas pesado que al miulifil,

|- Hethos de resina de PTFE virgen y aseo inoxidatibe. Estog asienos tienen
uma muy buend capacidad para trabajar en alta presidn y emperahira; su
gﬁg}d&wﬂhaﬁh%pﬂymwﬁkﬁwmdﬂ -196°C 8

Es un expelenie material para asianios en aphcacionas de vapor v
MMMMWMMMMMMW
Tamibign tigne un mejor cichy de vida gue ofros matariales. Son recomendables
en resistencia a lg abrasien. Su uso de vapar de presitn de vapor esta
garantizado hasta 150 ps:.

D- DEVLON "V" AP| Grade. Este material esta entre |os lermppldsiicos mas
fuertes y resistentes & la abrasion. Producidos por la fundicidn de mondmeros
‘a5 recomendado para apficacionss de hasia 6250psi y hasta 200°0.

Materiales de Sellos

B- BUNA son buenos sellos a 10s rangos maximos de presidn de todas
nuastras valvuias. El rango de operadion del Buna "N” como:selin 83 de
~240°C & 120°C. Este material ez el mejor slastémers para apiicaciones de
dervados del Fsm&mymmmd&amwmpm
con los asientos de Delrin, Bl matenal es Presicion T657 0 equivalente. Su
0T B8 NEgro.

— g

The foilowing informaltion for applications showld be used together with the
Pressure va. Temperalure raling graph and the corasion charl,

B- BUNA (riso known-as Nitrile), 15 specified-to wark at 300 psi from -20°F ta
18(FF It iz excellent for the wse of peiroleum progucts. The malerial is IPC
Mo W-29-1, black in cotor, and gy have one red dot.

T-PTFE, made of virgin, is specified lo work-at 1000 psi fram -50°F lo 450°F
It i the mast common sealing material and is excallent for almost ail fuids.
PTFE has excellent chemical resistance and is white in color,

R-PTFE, i spaciied lo work al 1500 pet from -50°F to 450°F . seals are
made from giass reinforced PTFE. mymmmwhpmsw
have higher pressure-lemperature . Chemical resistance is the same
as MWWMWMW These seals come in bue in
order fo distinguish them,

M- MULTIFIL, which /s filled PTFE (fliers are glass, carben and graphile), is
specified to work af 1500 psi from -248°F to S00°F. [I also has lerger life
cycle fhan other materials, The seats are grayish brown,

Y- LUBETAL (DELRIN AF), is a malefal. for high pressures, specified to
wark up fo B000 psi. The temperature range is from -70°F to TBOOF This
rdterial should nat be used for cxygen senices. Made oul of "Dupont Acetal
Homopolyrer” and filed with Teflon and glass fiber. iis color is “bone-white”.

U- UHMWPE [Ultra High Malecular Weight Polyethylena), is specified fo
work gt 1500 psi fram -FO°F tg 200°F. The matenial is Hercules UMW 1900 or
similar ummmwmmwmwwmm
where fusrocarbons can nof be lolerated. Good i abrasion resistance. s
colar i “hone-white” tansiucent,

P- PEEK (Poly Ether Ether Ketone), good capacily for working at high pressures
mmmmmmmamwmmw - it has
an exceliant resisfance to abrasion and it is chemically resistant ﬁ:mof
the. Auids excap! for sulfuric ones and highly oxidizing acids and halons. is
calor is biack,

I- Made of PTFE and stainless stes! rasin. These seals have a very
MWHW mmmwwmm,mwmd
to work &t 3000 pst and from -196°F to 862 If is an excetient material

saais in wmmmmmwmns.m
material for difficull eppiications. It alse has a lerger life cycle than other
matarials and a véry good resistance (o sbrasion.

D- DEVLODN "V APl Grade. This malerial is among the strongest and maost
resistant {o abrasion, It menomers produced and recommeanded for applcalions
tip fa G250ps and up to 392°F

Seal Materials

B- BUNA "N" seals are good for maximium ranges of pressure on all kinds
of valves. The range of operation of the Buna "N° seal is from -400°F to
250°F This material i3 the best elastomer for Pefraleum sarvice: Used in
high pressure applications togeitier with the Delrin seals The maledal is
Pragision T657 or similar and comes in e color black,

BERIDACERO DEL CENTRO
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V- VITON {Flugrecarben Rubber) Estos selios son excelentes en todo et
range de presion, con un rango de lemperaturs de -30°C 8 206°C. Withn
os el mejor etastdmery para aplicaciones de alta lemperatura, més no en
vapor. Estédn hechos de matenal Presicion 16209 o equivalents.

T-PTFE. Son excelentes selios a presiones debajo de. 1500 psi en un rango
de temperatura -30°C & 205°C. WO es recomendable para cicios lémicos
amplios ampiios mayeres 2 907 ¢ o son reusables. Son de colar blanso.

S “S" GASKET De acero inoxidable 316 cubieros de tefién, Este mateniai
puede ser usade en Wedos |os servicios de 1500 psi rango de temperdiura
~250PC & 340°C. Es un excelents sells, paro no es reysabée. Su rango de
aperacsin le permite su usc en-aplicacicnes cnogénicas y en valvulas “fire
safe” También disponible con cublerta de grafito, lo.que le parmite extender
SU lemperalura maxiana de operacian hasta 535°C

U- UHMWPFE (Ultra. High Molecular Weigth Polyethylene), Rango de
temperatura —55°C a 90°C, Su matenal s el Hércules UMW 1900 o similar.
Pusde ser usade en sarvicio de radiaciones bajas o medias y ed aplicasiones
dontie los flusrocarbonos no son tolerados. Son muy buenos en resistencia a
i abrasitn. Su color es "hueso” ransldcide.

G- GRAFOIL. Empaqus hecho d& cinla de grafilo. Su rangs de tempatatura
de peracitn es de ~55°C & 535°C. Exepto en uso criogenico. Es el matenal
usado como sello de cusrpe ¥ vastago en todas las valvuias 8 prueba de
fuege. Es de color gris meflico

O- DEVLON V" API Grade. Esle material esla entre los termoplasticos mas
mymaum Producidos por fundicién de mantmeres
uwmmmmwwymm

dispenibies olros materiales de sellos y asientos, asl comio combinaciones de
con la fabrica o nuestros distribuidores; segdn sus necesidades o aplicacien.

Waorcester | Rhino Valves Worldwide tiene disponibles kits de reparacian para

V- VITON (Fluorocarbon Rubber). These seals are excelent &l all rated
prassures, with a range of :20°F o 400 Viton is the best elastomer for high
temperature spplications, but it sheuld nut be used for steam. They are made
of materal Precision 16208 or squivelant, The color code 5 one white. and

‘one gresn mark, or all green ar Brown,

- PTFE. #re excelent seals for pressures below T500 psi al lemperatives
from -20°F fa 400°F It is not recommended fo use them for thermal cycles
tigher than 184 They are not reusabie and come in while colar

5- "5" GASKET. OF stainless stes! 316 coversd with PTFE. This material can

be used in ail the sendees of 1500 psi from -418°F to G44°F It is an excollont

seal, but it is not reusable. s operation range alfows it to be used in
mem:

U LIHMWGPE {Ulitra Molectiar High mg:mmmpﬁmwm
ma#nmﬁmmﬂ Heroules LMW 1900 or simiar. I

can be used n low radiation services and in applications whare flugrocarbions -

ara not tolerated. They ame wery good n resistance fo abrasion. fts color i
“bone-white" translucant.

3- GRAFOIL. Packing made out of graphite tape. s range of the aperating

temparature is from -G7°F lo 995°F in almost all fuids. This malerial is used

for body and stem seais for all the WORCESTER / RHING VALVES type e
-zafe" It comes in melaliic gray

B- DEVLON “V* APl ‘Grede. This malenal is among the sirongest
thermaplastics and resistant to abrasion. If 15 monomers: produced and
recommendable for applications up 1o 6250psi and up o 200°C.

Nate: These are the most common materials, remember that we have oifer
matenials avadatie for seals and Sesls, Such as combinations of matenals,
Iike seats with back seal or “back ipaded”. Far further information, please
CORSIT US

Valvulas Worcester de Mexico
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Technical Oata [Floating / Trunnion)

Servicio de vapor para vélvulas de bola + Steam service for ball valves

Asianto Sedlo del cuerpc Rango para sarvicio onfoff Calda de presion parmisible para servicio de control
Seal Body Seal Onvalf range senvice Seal raling afowable throfting drop
T FTFE T PTFE 50 -psi WSP Mo recomendable « Do not throifle
R-RTFE T PTFE 150 psi WSP Mo recomendabie = Da ot throtile
M MULTIFIL M MULTIFIL 280 psi WSP 150 psi ( AP=50psl )
| HINOXIDABLE M_MULTIFIL 250 psi WSP 150 psi  AP=50psi )

Curvas de operacion de asientos y sellos para liquido y gas (no aplica en vapor)
Curves of seat and seal operating conditions for liquid and gas (not applicable for steam)

T ipsi 180psi <
UHMWFE
DEVLON V
B000DS) | 1400psi
™ 1200p=
SO0
1000ps:
A000ps|
BOdpsi
J0Mps)
MULTHFIL
Blps
2000psi
400ps
BN MEDPREND
1000ps) 200psi
Dt L
S50F 50°F 150°F I50°F  A50°F 450°F 550°F BSO'F 50°F S50'F 150°F 250°F 3s0°F AS0°'F ES0'F
A5'C e 660 WwYe 1WC IWC T MAC 4570 woc B5'C 121'c e 232°C 2BE'C

importante: Antes de considerar e torque para el calculo del actuador se debe de  pagy Total

tomar en cuenta el tipo de fluido a ser utiizade, ya que algunas sustancias no ayudan | a¢ graficas muestran el torque de las
a la lubricacion interna de la valvula incrementando ef torque de ésta hasta en N yaivylas de paso nominal. Ei torque para
factor de seguridad abajo indicado. de |a vélvula de paso nominal de didmetro
Important: Before considering the larque for the calculation of the actuator, the fuid  jymediato superior. Ver siguiente tabla:
which will be used should be taken into account; some subslances do nol provide
internal lubrication to the valve and increase the torque up to 40%. This mainly
happens with solvent substances, and therefore the below-mentioned security factor
should be taken into account.

Determinacion del Torque Determination of the Torque 12 34"
w ‘“d 34 1
" 1 14°

Aceite lubricantes {21-77°C) 08 Dils, lubrication media (70'F-350°F) | 0.8 e pryea
Liguido libre de particulas 1.0 Clean liguid [parlicle free) 10 e ?’
Lechadas, aguas sin tratar 1.8 Dirty liquid {slurry), raw wather 1.8 -
Vi 10 Clean and wet gas (sat, steam) | 10 r 22
Vapor sobrecaleniado 1.8 Dry gas (superheatad steam) 1.3 Full Pert
Gas natural 15 Dirty gas (natural gas) 15 The graphs show the value of the torque of
Clara 1.5 Choioring 1.5 the valves with a naminal port. The forgue
fuor a full-bore valve is equal fo the forque
of a nominal valve of a one-unit higher &
diameter. -
See the following chart: [f
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Technical Oata [Floating / Trunnion] - =

Curvas de torque paso nominal y paso total (Vivulas de bola flotante) + Curves of forque for nominal and full bore (Floating ball vaives)

Mota: Mo esta incluido el factor de seguridad, ver pag. 58 Note: The secunily factor is not included. see p. 58
Asientos PTFE » PTFE seats Asientos reforzados PTFE « PTFE reinforced seats
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rechnical data [(Fioating / Trunnionj
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Technical data [Floating / Trunnian]

Datos Tecnicos [Flotante / Trunnion] II - [
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lechnical data [Floating / Trunnion]

Oatos Tecnicos [Flotante / Trunnion) |I
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ODatos Tecnicos [Flotante / Trunnion)
lrechnical data [Floating / Trunnion)
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Datos Tecnicos [Flotante / Trunnion]

Technical data [(Floating / Trunnion]

G‘urquu Valvulas de Bola Flotante * Floating Ball Valve Torm]
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Datos Tecnicos [(Flotante / Trunnion)
Technical data [Floating / Trunnion)

Normas internacionales aplmablss

Esténdar

II T NS OO Bt M R

Comentarios

MACE
MR-0175

ANSI FCI 70-2
MS5 8P-25

MSS-SP-55
APLBD
LT asghokdn
G i
API GFA
witeray pooie
ol ]
ANS| B18.5

ANSI B16.10
ANSIB16.11
ANSI B16.25

ANSI B16.34

H’aqwnmnlu@ de metales Resistencia de
metales para ambientes amarngos an campas de
extracoiin sometidos 8 esfusrzos por cormosion y

esluerzos per aghefamenic dabsde a
ia mwmdusu!fums

Fugas por asientos en valvulas de control

Srstema estEndar de marca para valyulas;
accesorns, bndas y uniones

Estandar du colidad pars vilvlas, bridas,

accesorios y oifos companantes fabricados de

mhﬂnmmmum
de imeguiandades superiiciales

Valvulas en lingas de conduccitn PT, bridada y BW
Prueba de fusgo para valvulas de 14 de vuelta
con asenlo suave

Prugha de fuego para walvulas

Inspoccion y prusbs de vilvulas

Tuberias y accesenos brdados

de valvulas

Spcezonosfarados. Caja scidable y roscados

Extramos soldables a tope

Vilvulas bridadas, mscadas y con
extremos soldabies

Aplicable a | Tamafios |
Todas las séries excepio
véivulas fabricadas en laton | 000
Todas las sefias 14" g 187
Todas las senas exceplo sere
42, 43 y 1000 Todas
vahvulas fabricadas en latn
§-152/302 y Trunnion mz" ¥
Texdas las series excepla sere
42, 43 HB0O0 y 6000 2'a g
Todas B series axcepio serg o* q 48"
42, 43 HE00 y BO0D
Todas ias senes bridadas W& a2y
mwmm v .
Todas las series excepto e
brndadas y soidables a tope
Todas as seres soldables a i
tope sadad
Todas ias seres 1 a4l
Todas |as series, excapio
Vihvulas fabricadas en Laton | 10008

Requenmientos para metales para valvulas & sar
ulilizadas en campos de extraccidn de petroleo,
campls de perldracitn y equipos an lineas de lujo

Clases de fugss en valvulas de conlrol
Marcaje wsado para identificar ia informacsan. genaral
de vétvulas, accasorips, bridas y uniongs

mmmumwmu
calidad de valvulas fundidas

Recomendacones para valvuias para i industna del
pelrdlec y gas natural

expuesias @ eventos de fusgo.

Requenmienios para probar valules que estan
expuestas a evenios de fuega

hwmm e presion para

Rangos de lempasaiuna y presidn, malaraies, diman-
siones, tolerancias, pruska, marcado y disefio de bridas

Dimensiongs cara-cara ¥ edremo-extrome da
valvulas de paso recto
Ranpos, malefakes, dimensanes, tolermncias, proeba y
mancgje pars cajas soldables y extramos roscados
Preparcion de exiremos soldables a lope

Rangos de lemperatura y presidn, maleraies, dimen-
sianes, leleranchss, prueba, marcado y disefio de valvuias

Mmmmmnm
Eatas en amblentes cormosivos

Standar Dascription Apilicable for Commarnis
Stapdard metal requiremends. Metals for suffide ’ Mitallic: materal requirements for valve o be working
NAEE siregs cracking and siress comogion cracking Maﬁmm&uﬁawwm Alrsizes | ot petroleam prodietion lelts, drilling felds. gatherieg
MRO175 resistance i Sour olffeld ehvironments . arvd flow g eguipment
ANSI FCI 70-2 Cantrol valve suat fsakage Al sorias 14" 10167 Classes of laakage for control valves
MES 5P.25 Standard marking sysfem forvelves, Mg, ANl saries except for seves 42, Al Mavking wsed toadentify. gerseral informanton for valves,
" flegpes and unions 438 1000 FIEE | fiags, fanges snd unions used in plping Sanneclans,
T i i All series excop! for valves: Y Adalifional information for visual examination of the
MSS-5P-55 B o . st i, i o A made of Brass. AR e quallty of valves made of castings,
g g Ail sernes excegl for valves 2%and R‘mmnndaﬁmuhrvatmafarpﬁmbmﬂnamr
i it Ao ok made of Brass over gas indusiries
3 i All series exospt series 42, 43, Requireimenis for lesting valve io be sxposed
gf_ﬂf Fire fes! for soft-seaiud guartor-fur valves. HEGD & BOG0 2w g et
Alf seres except seres 42, 43, . Requirarmeants for lesting valve (6 be exposed
== ot b HB00 & 6000 ioan i to-fire: event
inspection, exarination, and pressure fest
;El_aﬂ Valvig inspeclion and festing Al gurias Al sizos rogiraments for sollseated vaives
. ¥ « | Pressure-temperstuere retings, materaiz, dimsnmons,
ANSIB16.5 Fipe fianges and fanged filings Al fargod Sovies 12" 2 toderances, tasting, marking and design far fanges.
Face-todace and and-to-ard Al fangad dnod buthwelding . Face-to-faee and end-fo-end dimensians of
ANS! B16.10 of vatves sonos W straightway vaives
i : 7 Al sermas excap! Nangsd and o g= | REHNG, Maereds, dimansions, Taeeancas, (aating and
ANSI BT6, 11 Forged fittings, seckef-waiding and threaded buttwelding series 1Mo 4 making for Backelwiling arsd Dhrsaded ands
ANSI B16.25 Butfwelding ands. All buttwsiting senes (7 12" to 367| Preparation of bultwelding Bnes of piping comPoRens
i q . Pressurg-temparalure ralings, matefdals, dimensons.
ANSI B16.34 Valves-flanged. threaded and weiging end Al seres LS R oo soingps i i e st
NACE Matarial resistant to sulfide siress cracking in Al series excapt for valves Materigi requirsments for valves fo be working in
MRO103 cormsie petrisum refining enviranments of Brass SR comasive petroieum rafining envimnments
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Datos Tecnicos [Flotante / Trunnion)
Technical data [Floating / Trunnion]

Tabla de torques para valvulas de bola Guiada « Trunnion torque table
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Ejemplo

How to Order a Valve from Worcester de México® / Rhina Valves Worldwide®

2 F

Example 1 2

Cadigo
Code

T s ENTR L TRT B ST

Descripcian » Description

Medida + Size
Disefie = Design
Sene « Series
Material del Cuerpo « Body Materal
Material de |a Bola + Ball Material
Material del Vastago « Stem Marerial
Aplicacién Especial = Special Application
Material del Asiento « Seat Materral
Matenal del Sello » Seal Material
Tipo de Conexidn « Type of Connection
Operador = Operator

50 4 & =] 0 T
3 4 5 6 T

Diseno (1 digito)
Design (1 digit)
Esténdar + Standard
Criggénica « Cryogenic
Tres Vias = 3 Ways
A Prueba de Fuego » Fire Safe
Diverter « Diverter
Alta Presitn « High Pressure
Bola Guiada « Trunnion

Py cero Al Carbéin « Carbon Steel

Serie 1000 + Senes 1000
Sefie 14 = Series |15
Serie 400 « Senes 400
Serie 600 - Senes 600
Serie HEOQ » Seriss HE00
Sere Na4 - Sedes N44
Serie 5000 + Series 6000
Serie 45 « Serjes 45
Sefe 47 « Senes 42
Serig 151 « Senes 151

Serie 150 » Senies 150
Serie 308 - Series 300
Serie 152 « Seres 152
Serie 302 - Series 302

diase 150 bridada, paso completo, cuerpo atomillado { 27 a 487) -
clase 300 bndada pasn completo, cuerpo atomillado ( 2" a 487) « Class 300, flonged, full bore, bolted body (2” to 487)
clase 600 bridada, paso completo, cuerpo atomillado ( 2" a 48" » Class 600, flanged, full bore, bolted body (2” to 487)
clase 900 bridada, paso-complete, cuerpo atomillado ( 2" & 48"") = Class 900, flanged, full bore, bolted body (2° 1o 48°)
clase 1500 bridada, paso completo, cuetpo atomillada ( 27 & 48") « Class 1500, flanged, full bare, bolted body (2° v 48°)
clase 2500 bridada, paso completo, cuerpo atorniliado ( 2" a 24"} * Class 2500, flanged, full bore, bolted body (2° to 24°)
clase 150 bridada, paso completo, cuerpo soldado { 2* 3. 487) « Closs 150, flonged, full bore, fully welded body (2° to 487)
clase 300 bridada, paso completo, cuerpo soldade ( 22 48") = Class 300, flonged, full bore, fully welded body (2° to 487)
clase 50O bridada, paso completo, cuerpo soldado ( 2" a 48") » Class 600, flanged, full bore, ully welded body (2° 1o 48°)
clase 900 bridada, paso completo, cuerpo soldado ( 27 a 48"} « Class 300, flanged, full bore, fully weided body (2” to 487)
clase 1500 bridada, paso completo, cuerpo soldado (2" a 48") « Class 1500, flanged, full bore, fully welded body (27 to 48°)
clase 2500 bridada, pase completo; cuerpo soldado (2" 224") « Class 2500, flanged, full bore, fully welded body (2" 1w 247)

Serie (2 digitos) Series (2 digits)

cuerpo de 3 piezas (1/2"a 2” ), pase completo « 3-piece body (1/2"ta 27), full bore
clase 150, de 1 pieza (17 a 6'), paso reducido * closs 150, 1 piece (17 to 6°), reduced bore
‘clase 400, de 3 piezas ( 1/4" a2")+ class 400, 3 pieces ( 1/4" 16 2")
clase 600; de 3 piezas [ 1/4" 2 2") + class 600, 3 pieces { 14" to 2%)
cuerpo the 3 plezas Alta presidn | 172" a.27) + High Pressire, 3.plece body [ 1/2" 1a 27)
Nuewo disefic di fa jeries A00/600/HE00, cusrpo de 3 piezas {147 a 2% » J-piece body, design new of series SO0/G00HE00 (147 80 27
Alta presian clase 2500, de 2 m-pﬁa-cﬂnphm [ 144" a:2") » High Pressure class 2500, 2 pieces | 14" 10 2)
clase 300, de 3 piezas paso reducido ( 2' 1/2'a ") + class 300, 3 pieces ( 2" 1/2” 1o 67) reduced bore
Modelo econdmico de 2 piezas ( 172" a ')+ Economical model, 2pieces | 1/2" to 2")
Modelo corto para colocar entre bridas clase 150 de 1 pieza (3" a 67 Paso reducido -
Short-pattern model to be installed between flanges, class 150, 1 piece { 3" to §°) reduced bore
Clase 150, bridada, (1/2" a 2°) paso reducido + Class 150, flanged (1/2" to 2°) reduced bore
Clase 300, bridada, (1/2° a 87) paso reducido + Class 300, flanged (1/2" 1o &) reduced bore
Clase 150, bridada, (1/2" a 8') paso compieto « Class 150, flanged (1/2" to 8') full bore
Clase 300, bridada, (2" a 6") paso complete = Class 300, flanged (2" to 67 full bore

Class 150, flanged, full bore, bolted body (2" to 487)

P Acera Inxidable « Stainless Steel ASTM A3S1 CF8M Tp. 316, ASTM A479 Tp.3 16
+ Especial + Special

ASTM A-105 (6) or ASTM A-216 WCE

B-283-C37700

ASTM A576 Tp.1018

Nota: El material es de acuerdo a la serie especificada (4,5 y &)
Notes Material is according to the type of series (4,5 y 6)

Valhvulas Worrester de Mexico >
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How to Order a Valve from Worcester de México® / Rhino Valves Worldwide®

v

Material del Vastago (1 digito) = 5tem Material (1 digit)
Latén » Brass B-283-C37700

| A-105 + 130 Croma * A-105 + 13% Chrome
Maonel « Mone/
A5l 410 = AlSi 410

PR AIS) 4140 - AIST 4140

Ll Especial* « Specigl* =S = = =

2 Acero Al Carbén = Carbon Steel ASTM A-105 (6) or ASTM A-216 WCB
B Acero Inoxidable 17-4PH « Stainless Steel 17-4PH ‘

B Acero Inoxidable « Stainless Steel ASTM A351 CFBM Tp. 316

7

B

g

Aplicacion Especial (1 digito) » Special Application (1 digit)

Material del Asiento (1 digito) * Seat Material (1 digit)

_ Estaridar « Standard Buna-N « Buna NBR
% Vias Porting 1 + 3 Ways Porting | Devlon « Devion
3 Vias Porting 2 = 3 Ways Porting 2 Teflon® + A/t « Teflon™ + Stainless Steel
% Vias Parting 3 « 3 Ways Porting 3 Multiil + Multifil
Bajas Emisiones Fugitivas « Low Fugitive Ermissions Neopreno = Neoprene
~ Vastago Antiestatico » Antistatic Device Peek » Peek

Teflon® Reforzade (R-PTFE) « Reinforced Teflon™ (R-PTFE)
Teflon® Viegen(PTFE) » Virgin Teflon® (PTFE)
Cavity Filled R-PTFE « Cavity Filled with R-PTFE
Cavity Filted PTFE » Cawty Filled with PTFE
Delrhin-Lubetal « Delrhin-Lubetal
&+ Asientos Integrzles » integral Seats
A-105 + Nylon » A-105 + Nylon
A-105 + R-PTFE « A-105 + R-PTFE
A-105 +PTFE = A-105 + PTFE
316+ R-PTFE» 316 + R-PTFE
+ Especial + Special

Tornillos v Tuercas de Inox, » With Stainless Bofts and Nuts
A prueba de Fuego + Fire Safe
Plato 15O 5211 » ISO 5211 Plate
Cuerpo 150 + Body IS0
Enchaquetada  Jocketed
Bola con Barreno de Alivio = Ball with relief hole
Servicio de exigeno « Oxygen service
Paso Completo - Full Bore
Servicio de Vaclo * Vacuum service
Radiografiado al 100% « 100% X-ray tested
# Especial » Special

Nmio vox - =nno o wn <o
O o-llhits <KMN-=-x13Z2= -=0|m

=) Material del Sello (1 digito) * Seal Material (1 digit)

& 18 Tipo de Conexion (2 digitos) * Type of Connection (2 digits)

[ Teflon™ Virgen (PTFE) « Virgin Teflon® (PTFE)

Buna-N « Buna NBR Roscada BSPT « Threaded BSPT
Grafoil » Graphite Roscada BSPP « Threaded BSFP
Vitén = Viton RS Conexian Triclamp » Connection Triclamp
UHMWEE + UHMWEE ! Conexitn Clamp « Connection Clamp
Devion « Devion i Bridada Cara Plana (FF) - Flanged Flat Face (FF)
"' Gasket s 'S" Gasket L@ Bridada Cara Realzada (RF) * Flonged Raised Face (RF)

Roscada NPT « Threaded NPT
Soldable a Caja (SW) » (SW) Socket Weld
Buttweld (BW) P/Ced. 10 + Buttweld (BW) for Ced 10
Buttweld (BW) P/Ced. 40 + Buttweld (BW) for Ced. 40
Operador (1 digito) = Operator (1 digit) AT Buttweld {BW] P/Ced. 8O + Buttweld (BW) for Ced. 80
Bridada RT) « Flanged RTJ

Meopreno « Neoprene
Metal-Metal » Metal-to-Metal

+ Especial » Special

M faneral « Handle

: ¥ E_? Desnudo « Bare Shaft &4 = Nota: Consultar en fibrica asientos disponibles,
0 _ Maneral Oval « Oval Handle Nete: For other seats please consull with

B Maneral C/dispositivo P/candade » Handle with Locking Device the factaory for further information.

G Caja de Engranes » Gear Box ++  Nota: 5i se requiere de mas elementos especiales

agregue el digito separado con un guitn,
Note: For additional specifications,
please add digit after o dash.

# MNota: Especificar Material Note: Speafy Maleriol

BERIDACERO DEL CENTROW II“

S.A de C.V

Nota Importante: Consultar en fabrica para mayor informacion
sabre las apciones de materiales, sellos y asientos.

Important Nate: Please consult us for more information
about material, seal, and seat options.
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